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ZAPISNIK 

26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice, 

ki je bila v sredo, 20. 5. 2026, ob 17.00  

v sejni sobi Občine Jesenice, Cesta železarjev 6, Jesenice 

 

PRISOTNE ČLANICE IN ČLANI OBČINSKEGA SVETA: 
Mateja BAN, Mojca ČUFER, Zorica DABIŽLJEVIĆ, Antonija GASAR, Džeki (Dževad) HALILOV, Robert 
HUMAR, Irma JAGURDŽIJA LIČINA, Damjana KAUČIČ, Ferida KLINAR, Tadej KRIŽAJ, Maja KRIŽNAR, 
Janez MARINČIČ, Tomaž Tom MENCINGER, Eva MLAKAR, Vlado MLINAREC, Sabina MULALIĆ, dr. 
Ahmed PAŠIĆ, Vladimir PETKOVIĆ, Blaž RAČIČ, dr. Urška RAVNIK VERBIČ, Tina REPOVŽ, Irma STRUNA, 
Tanja TARMAN, Sonja TUŠAR, Brane (Branislav) ZAJOVIĆ in Marko ZUPANČIČ 
 
OPRAVIČENO ODSOTNA ČLANA: Aljoša ULČAR in Armin SILIĆ 
 
OSTALI PRISOTNI: 
mag. Vera DJURIĆ DROZDEK – direktorica občinske uprave, mag. Valentina GORIŠEK – vodja Oddelka 
za okolje in prostor, dr. Primož AŽMAN – Komunalna direkcija, Alja VELIKAJNE – vodja Oddelka za 
družbene dejavnosti in splošne zadeve, Maja KOROŠEC – svetovalka za odnose z javnostmi in 
protokol, Mojca LEVSTIK – svetovalka za Občinski svet, Metod IVANČIČ - EUREM Energetski 
menedžer, mag. Gregor GORIČAR – predsednik HDD Jesenice in mag. Darja RADIĆ – predsednica 
Nadzornega odbora Občine Jesenice 
 
ZAPISNIK JE ZAPISALA:  
Mojca LEVSTIK 
 
Župan mag. Peter Bohinec je na začetku 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice pozdravil 
vse prisotne članice in člane Občinskega sveta Občine Jesenice. Opozoril jih je, da se seja snema. 
Povedal je, da je na seji v danem trenutku prisotnih 24 svetnic in svetnikov, kar pomeni, da je 
Občinski svet sklepčen ter kdo je bil, poleg svetnic in svetnikov, še vabljen na sejo. 
 
Župan mag. Peter Bohinec je Občinski svet Občine Jesenice seznanil s pobudo glede skladiščenje 
starih železniških pragov. Občanka opozarja na problematiko skladiščenja starih železniških pragov v 
neposredni bližini stanovanjskih objektov v Logu Ivana Krivca. V zvezi s tem je Občina Jesenice že 
zaprosila za ukrepanje in odgovor tako izvajalca RIKO, kot tudi investitorja DRSI in inženiring DRI. 
Ravno tako pa je Alpe Adria Green v zvezi s to tematiko že podala prijavo na Inšpektorat RS za 
naravne vire in prostor. 
 
Župan mag. Peter Bohinec je Občinski svet Občine Jesenice prav tako seznanil z dopisom občana, 
mag. Almina Gorinjaca, v katerem ta navaja možnosti prekoračitve pooblastil, ki se nanašajo na 
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izdajo dovoljenj za izvajanje del ob nedeljah in praznikih ob gradnji Srednje šole Jesenice. Dovoljenje 
Občine Jesenice je bilo izdano z namenom, da se gradnja šole dokonča v zahtevanem roku, saj so bila 
za to investicijo pridobljena znatna evropska sredstva. Otvoritev nove Srednje šole je predvidena za 
9. septembra. 
V dopisu navaja tudi konflikt interesov župana, ki je bil tudi predsednik HDD Jesenice. Konflikta 
interesov v tem primeru ni bilo, kar je bilo preverjeno tudi na KPK. 
Glede neukrepanja občinskega redarstva je občinsko redarstvo gospodu Gorinjacu dvakrat 
posredovalo odgovore. Ravno tako so mu bili dvakrat posredovani odgovori glede navedb o 
neukrepanju občinske uprave. Uraden odgovor je gospodu Gorinjacu posredoval tudi Nadzorni 
odbor. 
Glede zadržanja sklepov v postopku imenovanja članov sveta javnega zavoda Zavod za šport Jesenice 
je tudi dobil vse potrebne informacije, ravno tako pa je 24. 4. 2026 dobil odgovore na vprašanja, ki jih 
je posredoval preko portala Pišem županu.  
 
 
V skladu z 39. členom Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Jesenice so bile predlagane 
naslednje spremembe dnevnega reda: 
 
1. Brane (Branislav) Zajović je predlagal, da se na dnevni red 26. redne seje Občinskega sveta 

Občine Jesenice uvrsti točka z naslovom: Seznanitev s stanjem HDD Jesenice ter pobuda za 
pripravo pravno - formalnih podlag za ukrepe Občine Jesenice na področju ohranjanja hokejske 
tradicije na Jesenicah, stabilizacije in razvoja programov HDD Jesenice.  

 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec predlagal 
 
518. sklep 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026: POTRDITEV 
DNEVNEGA REDA  
 
Na dnevni red 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice se pod zaporedno št. 2 uvrsti točka z 
naslovom: Seznanitev s stanjem HDD Jesenice ter pobuda za pripravo pravno - formalnih podlag za 
ukrepe Občine Jesenice na področju ohranjanja hokejske tradicije na Jesenicah, stabilizacije in razvoja 
programov HDD Jesenice. Ostale točke dnevnega reda se ustrezno preštevilčijo. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 25 
 ZA – 25 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
Župan mag. Peter Bohinec je svetnike vprašal še po morebitnih drugih predlogih za spremembo 
predlaganega dnevnega reda, a jih ni bilo, zato je v sprejem predlagal  
 
519. sklep 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026: POTRDITEV 
DNEVNEGA REDA  
 
1. Potrditev besedila zapisnika s poročilom o realizaciji sklepov 25. redne seje Občinskega sveta 

Občine Jesenice, ki je bila 25. 3. 2026  
2. Seznanitev s stanjem HDD Jesenice ter pobuda za pripravo pravno - formalnih podlag za ukrepe 

Občine Jesenice na področju ohranjanja hokejske tradicije na Jesenicah, stabilizacije in razvoja 
programov HDD Jesenice 

3. Predlog Odloka o subvencioniranju nakupa malih komunalnih čistilnih naprav v občini Jesenice – 
PRVA OBRAVNAVA 
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4. Predlog za izvzem neprofitnega stanovanja iz seznama neprofitnih stanovanj in prenos v 
upravljanje Osnovnemu zdravstvu Gorenjske, ZD Jesenice 

5. Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem – predlog 2. dopolnitve Načrta razpolaganja z 
nepremičnim premoženjem v lasti Občine Jesenice za leto 2026 

6. Predlog dopolnitve Načrta ravnanja s premičnim premoženjem za leto 2026 
7. Predlog za spremembo Načrta razvojnih programov za obdobje 2026 – 2029 
8. Predlog za imenovanje predstavnika Občine Jesenice v Svet javnega zavoda Osnovno zdravstvo 

Gorenjske 
9. Mnenje k imenovanju direktorice Doma upokojencev dr. Franceta Bergelja Jesenice 
10. Predlog Programa urejanja in vzdrževanja otroških igrišč v lasti in upravljanju Občine Jesenice za 

obdobje 2026 - 2030 
11. Poročilo o izvajanju Lokalnega energetskega koncepta Občine Jesenice za leto 2025 
12. Predlog za imenovanje zunanjega izvedenca za izdelavo strokovnega pravnega mnenja v postopku 

nadzora nad izvedbo prometne ureditve z določitvijo najvišje dovoljene hitrosti pri objektu Blejska 
Dobrava 1 

13. Vprašanja in pobude  
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 25 
 ZA – 25 
 
Dnevni red je bil sprejet. 
 

TTOOČČKKAA  11::  

PPOOTTRRDDIITTEEVV  BBEESSEEDDIILLAA  ZZAAPPIISSNNIIKKAA  SS  PPOORROOČČIILLOOMM  OO  RREEAALLIIZZAACCIIJJII  SSKKLLEEPPOOVV  2255..  RREEDDNNEE  SSEEJJEE  

OOBBČČIINNSSKKEEGGAA  SSVVEETTAA  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE,,  KKII  JJEE  BBIILLAA  2255..  33..  22002266    

 
Župan mag. Peter Bohinec je v razpravo dal besedilo zapisnika s poročilom o realizaciji sprejetih 
sklepov 25. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice, ki je bila 25. 3. 2026.  
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec predlagal 
 
520. sklep 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026: POTRDITEV BESEDILA 
ZAPISNIKA S POROČILOM O REALIZACIJI SKLEPOV 25. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE 
JESENICE, KI JE BILA 25. 3. 2026  
 
Potrdi se besedilo zapisnika s poročilom o realizaciji sklepov 25. redne seje Občinskega sveta Občine 
Jesenice, ki je bila 25. 3. 2026. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 26 
 ZA – 26 
 
Sklep je bil sprejet. 
 

TTOOČČKKAA  22::  

SSEEZZNNAANNIITTEEVV  SS  SSTTAANNJJEEMM  HHDDDD  JJEESSEENNIICCEE  TTEERR  PPOOBBUUDDAA  ZZAA  PPRRIIPPRRAAVVOO  PPRRAAVVNNOO--FFOORRMMAALLNNIIHH  PPOODDLLAAGG  

ZZAA  UUKKRREEPPEE  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  NNAA  PPOODDRROOČČJJUU  OOHHRRAANNJJAANNJJAA  HHOOKKEEJJSSKKEE  TTRRAADDIICCIIJJEE  NNAA  JJEESSEENNIICCAAHH,,  

SSTTAABBIILLIIZZAACCIIJJEE  IINN  RRAAZZVVOOJJAA  PPRROOGGRRAAMMOOVV  HHDDDD  JJEESSEENNIICCEE  

 
Župan mag. Peter Bohinec je v sprejem predlagal 
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521. sklep 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026: SEZNANITEV S 
STANJEM HDD JESENICE TER POBUDA ZA PRIPRAVO PRAVNO-FORMALNIH PODLAG ZA UKREPE 
OBČINE JESENICE NA PODROČJU OHRANJANJA HOKEJSKE TRADICIJE NA JESENICAH, STABILIZACIJE 
IN RAZVOJA PROGRAMOV HDD JESENICE 
 
Na podlagi 42. člena Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Jesenice Občinski svet Občine 
Jesenice soglaša, da na 26. redni seji v razpravi pri 2. točki dnevnega reda sodeluje tudi mag. Gregor 
Goričar. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH –26 
 ZA – 26 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
Uvodno obrazložitev sta podala Brane (Branislav) Zajovič in mag. Gregor Goričar. 
 
V razpravi so sodelovali: 
 
Marko Zupančič: 
Vsekakor podpira hokej. Bil je tudi prisoten na prvem sestanku, ki ga je sklicala Športna zveza, in na 
katerem je bilo rečeno, da naj bi se obe hokejski društvi združili. HDD Jesenice je izvedel nove volitve 
in imenoval organe društva, v katerih je nekaj ljudi tudi iz društva HD mladi. Zanima ga, zakaj potem 
upravna odbora obeh društev nista sestavljena iz istih ljudi. 
Že na sestanku je povedal, da je bil glavni direktor Acronija pripravljen igralcem dati štipendije, 
vendar se na ta predlog nihče ni odzval. 
V tretjem predlogu sklepa je navedeno, da Občinski svet nalaga županu, da občinska uprava od HDD 
Jesenice pridobi finančno, programsko in organizacijsko dokumentacijo. Predloga v taki obliki ne bo 
podprl, predlaga pa, da se ta sklep spremeni na način, da uprava HDD Jesenice pripravi finančno, 
programsko in organizacijsko dokumentacijo in jo posreduje županu. 
V četrtem sklepu je navedeno, da občinska uprava preveri možnost zagotovitve sredstev preko 
splošne proračunske rezervacije, v zaključku pa je navedeno, da se proračunska rezerva za naravne in 
ekološke nesreče ne uporablja. Proračunska rezerva je namenjena za odpravo naravnih in ekoloških 
nesreč, splošna proračunska rezervacija pa tudi za primere, ko se npr. pokvari vročevod, vodovod, če 
je potrebno nujno sanirati šolo, itd. Verjetno si nihče ne upa reči, da se do 31. 12. ne more zgoditi 
noben tak dogodek. Rebalans se verjetno lahko pripravi, vendar pa to potem pomeni, da se morajo 
sredstva nekje odvzeti, ali pa je potrebno zagotoviti neke nove prihodke. 
Na sestanku je bilo s strani gospoda Zajovića omenjeno, da glede zagotovitve sredstev s strani Občine 
Jesenice ni bil podpisan nek memorandum. Gospoda Zajovića in gospoda župana prosi za dodatna 
pojasnila glede tega memoranduma. 
 
Brane (Branislav) Zajović: 
V tretjem sklepu ni napisano, da bi gospod župan moral trkati na vrata društva. Normalno je, da 
občinska uprava v dogovoru z društvom pridobi to dokumentacijo. Bistvo tega sklepa je, da se pridobi 
podatke o finančnem stanju. 
V četrtem sklepu je navedeno, da se proračunska rezerva za naravne in ekološke nesreče ne 
uporablja za ta namen. V gradivu je točno definirano oz. opozorjeno, da se ta sredstva ne smejo 
uporabiti. 
Glede memoranduma predlaga, da se o tem razpravlja ob kakšni drugi priložnosti, danes pa naj se 
razpravlja o predlaganih sklepih. 
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Vladimir Petković 
Sprejema opravičilo, ker ni prejel vabila na ponedeljkov sestanek. V petek je bil s strani enega od 
članov Občinskega sveta opozorjen, da vabilo ni bilo posredovano samo njemu. Mandat sedanjega 
Občinskega sveta se končuje in na vseh seznamih je 28 svetnikov. Od kogarkoli so seznam dobili, bi 
moral biti tudi sam vključen. Prva misel v takem primeru je, da te je nekdo črtal iz seznama, čeprav je 
sam tudi član Odbora za družbene dejavnosti, na področju športa pa deluje že več kot 40 let. 
Gospod Zajović je povedal, koliko sredstev se namenja za nogomet. Ta sredstva so neprimerljiva, kajti 
pri nogometu se sredstva namenjajo za infrastrukturne objekte, pri hokeju pa se predlaga, da se 
sredstva namenijo za plačilo igralcev profesionalnega moštva. Občine drugih profesionalnih moštev 
ne financirajo, saj se le-ta financirajo s sponzorskimi sredstvi. 
Podpira prvi predlog sklepa, z ostalimi sklepi pa se bo diskriminiralo ostala športna društva in tudi 
športna društva invalidov. V izogib temu predlaga, da se drugi predlog sklepa dopolni oz. da se 
sprejme dodaten sklep, da v kolikor se sredstva namenijo hokejskemu društvu, se procentualno 
enako povečajo tudi drugim športnim društvom, vključno s športnimi društvi invalidov. Če se bo delal 
rebalans proračuna, naj se naredi za vse. 
 
Brane (Branislav) Zajović: 
NK Jesenice je dal pobudo za sredstva, Občinski svet je o tem razpravljal in zagotovil sredstva v 
proračunu. Enako je sedaj pri HDD Jesenice, ki Občinski svet seznanja o situaciji. Na podlagi te 
seznanitve bodo svetniki, ki se strinjajo s tem predlogom, pristopili k pomoči. Za pomoč je potrebno 
najprej zaprositi, da se lahko potem o tem razpravlja.  
Ne nasprotuje predlogu, da se sredstva namenijo vsem društvom, se pa verjetno trenutno kritično 
stanje v HDD Jesenice ne da primerjati z ostalimi športi, ki po njegovi vednosti normalno poslujejo. V 
kolikor pa temu ni tako, pa bi verjetno Občinski svet o tem že obvestili in prosili za pomoč. 
V gradivu so tudi navedene zahteve, ki jih mora HDD Jesenice izpolniti, da se bo lahko razpravljalo o 
dodelitvi te pomoči.  
 
Vladimir Petković: 
Včasih so vsi zaposleni v Acroniju od delodajalca dobili nasvet, da naj od osebnega dohodka 
prispevajo za hokej. Ta sredstva so se namenjala za člansko moštvo. Občina pa pomaga pri razvoju 
kadrov, izobraževanju trenerjev, vadbi mladine in otrok, itd.  
Zanima ga, ali se je kaj razmišljalo o izvedbi kakšne akcije, s katero bi se lahko pomagalo hokeju. 
 
Marko Zupančič: 
Ne razume, zakaj se sklep št. 3 ne more nekoliko dopolniti oz. spremeniti v smislu, da uprava HDD 
Jesenice pripravi dokumentacijo ter jo posreduje županu in občinski upravi. 
V gradivu je omenjena tudi možnost sklica izredne seje. Predlaga, da se sprejme nek sklep, da v 
kolikor bo sklicana izredna seja, da se vsi člani Občinskega sveta odpovejo sejnini in jo namenijo za 
hokej.  
V četrtem predlogu sklepa je navedeno, da Občinski svet nalaga županu, da občinska uprava preveri 
možnost zagotovitve sredstev preko splošne proračunske rezervacije.  
Omenjena je tudi 80. obletnica v letu 2028. Občina Jesenice ima javne razpise za okrogle obletnice, 
zato bi bilo smiselno, da se društvo tudi prijavi na javni razpis. 
 
Brane (Branislav) Zajović: 
Gradivo je bilo občinski upravi posredovano predčasno in v elektronskem sporočilu je bilo tudi 
navedeno, da je v primeru kakršnihkoli opomb, besedilo možno dopolniti, popraviti ali spremeniti. 
Dobil je odgovor s strani občinske uprave, da je gradivo ustrezno in razumljivo.  
 
Marko Zupančič: 
Gradivo mu je razumljivo, verjetno pa bodo tudi še ostali člani Občinskega sveta povedali svoje 
mnenje. 
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Janez Marinčič: 
Občinski svet je v letu 2025 že sprejel strategijo razvoja športa v občini Jesenice za obdobje 2025 – 
2032. Strategija se bo verjetno upoštevala pri pripravi proračunov do leta 2032.  
Strinja se s predlogom, da naj ustrezno dokumentacijo in finančno poročilo pripravi HDD Jesenice in 
jo posreduje na Občino. Na podlagi te dokumentacije se bo potem Občinski svet lahko odločal o 
nadaljnjih aktivnostih.  
Kljub temu, da se ves čas poudarja, da je hokej v občini Jesenice šport številka ena, je v občini tudi 
veliko drugih uspešnih športnih društev. Prav je, da se upošteva tudi njih. 
Za pridobivanje finančnih sredstev se bo moralo prizadevati tudi vodstvo HDD Jesenice in iskati 
dodatne finančne vire. Je pa res, da je sredstva vedno težje pridobiti. 
 
Brane (Branislav) Zajović: 
V uvodu je poudaril, da so pomembni vsi športi. Neizpodbitno dejstvo pa je, da je NK Jesenice prišel s 
pobudo in Občinski svet se je odzval. HDD Jesenice je posredovalo pobudo in predstavilo svoje 
težave. Že prejšnje vodstvo je člane Občinskega sveta povabilo na sestanek, kjer je bila situacija 
razjasnjena. Svetniki, ki so se udeležili tega sestanka, so povedali, kakšni so pogoji, in sicer, da se oba 
kluba najprej medsebojno dogovorita o nadaljnjih aktivnostih. Gospodu Gregorju Goričarju je to tudi 
uspelo in na podlagi tega so potem svetniki sklenili, da so pripravljeni pomagati. 
Vsi športi so pomembni, vendar pa je potrebno najprej posredovati pobudo oz. prošnjo, da se sploh 
ugotovi, ali je ta prošnja legitimna ali ne. Pri konkretnem predlogu gre za enkratno pomoč, za katero 
prosi vodstvo, in je izrednega pomena, da lahko začnejo z aktivnostmi za naslednjo sezono.  
Nima smisla, da se sedaj razpravlja o drugih športih, saj Občinski svet zaenkrat ni dobil nobene druge 
pobude, razen od HDD Jesenice. 
HDD Jesenice in Občinski svet nimata te pristojnosti, občinska uprava pa lahko na zakonski podlagi 
preuči možnost, kako bi se našla ta finančna pomoč. 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Glede tretjega predloga sklepa pojasnjuje, da občinska uprava nima podlage, da zahteva 
dokumentacijo od HDD Jesenice. Predlaga, da se ta sklep spremeni tako, da HDD Jesenice pripravi 
gradivo in ga posreduje občinski upravi. 
 
Ferida Klinar: 
Gospod Zupančič je že opozoril na memorandum, za katerega so bili nekateri svetniki obveščeni, da 
je bil v pripravi. Prav in pošteno bi bilo, da se tudi danes dajo pojasnila o tem memorandumu. 
S prvim sklepom se predlaga ugotovitev javnega interesa. Umetna inteligenca pove, da je javni 
interes, imenovan tudi javna korist, splošna družbena korist in dobrobit širše skupnosti. Predstavlja 
cilje in vrednote, ki jih država ali lokalna skupnost opredelita kot prednostne in so nadrejene 
posameznim zasebnim interesom.  
Sama hokej izredno podpira, vendar pa meni, da če bi bil v tem primeru javni interes že ugotovljen, bi 
bil tak predlog verjetno podan že s strani prejšnjega predsednika. Vedno bolj je prepričana, da je 
zasebni interes v tem primeru sedaj nad javnim interesom, zato želi, da se na današnji seji pri tej točki 
razpravlja o tistem memorandumu, ki naj bi bil posredovan na Občino Jesenice. Meni namreč, da je 
izvor današnjih predlogov ravno v tistem dokumentu. 
 
Janez Marinčič: 
Dobil je informacijo, da so bili vsi svetniki obveščeni o ponedeljkovem sestanku Podmežaklo. To ne 
drži, kajti sam osebno ni dobil nobene elektronske pošte in nobenega vabila na ta sestanek. 
 
Mag. Gregor Goričar: 
Mailing listo je dobil iz Občine, se je pa eno elektronsko sporočilo vrnilo nazaj in ni bilo dostavljeno 
naslovniku. 
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Brane (Branislav) Zajović: 
Elektronski naslovi svetnikov in svetnic so bili posredovani z njihove strani. 
 
Eva Mlakar: 
Predsedniku želi veliko sreče, saj jo bo pri svojem delu potreboval. Podpira predlog, da se opredeli, 
da je hokej v javnem interesu občine. Bi pa želela dodatna pojasnila od svetnice Klinar glede njene 
razprave, da naj bi bil v tem primeru zasebni interes nad javnim. Hokej, kot javni interes občine, je 
eden zadnjih branikov tradicije, ki je na žalost s predsednikom in županom v isti vlogi žal začela 
njegov res dokončen propad. Društvo ima 460.000 EUR dolga. 
Na drugem sestanku ni bila prisotna, ker je bila službeno odsotna. Na občnem zboru HDD je bilo 
predstavljeno, da je bil akumuliran skupni dolg v višini 160.000 EUR. Tudi na prvem neformalnem 
sestanku Športne zveze je bila povedana ista številka. Danes je bilo predstavljeno 460.000 EUR dolga 
oz. je bilo rečeno, da tudi ta znesek še ni dokončen, saj morajo bilance pregledati še revizorji. Zanima 
jo, zakaj je prejšnji upravni odbor na občnem zboru predstavil drugačne številke. 
Zanima jo, kakšni bodo ukrepi novega vodstva glede na rezultate pregledov s strani revizije, ter kaj se 
bo zgodilo, če bo dolg še večji, kot je sedaj ugotovljen. 
Občinska uprava je prejela to pobudo istočasno kot Občinski svet. Zanima jo, ali se je že kaj 
razpravljalo o možnih predlogih za financiranje oz. zagotavljanje sredstev. 
Predlaga, da se vsem občinskim svetnikom posredujejo podatki, koliko sredstev se iz proračuna oz. iz 
naslova letnega program športa namenja za HDD Jesenice, vključno s sredstvi za subvencioniranje 
najema hale, itd. Podatki naj se posredujejo za obdobje mandata župana.  
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Sam je bil šest let predsednik društva, na kar je izredno ponosen. Ves ta čas se je trudil iskati 
sponzorje, ki bodo zagotovili skupno 750.000 EUR, kolikor se jih letno potrebuje za delovanje društva. 
Glede na vse delo, ki sta ga opravila skupaj z gospodom Anžetom Pogačarjem, ne bo dovolil, da se ga 
blati. Do konca njegovega mandata predsednika društva se je hokej ves čas igral, zato ne bo dovolil, 
da se govori o propadu hokeja. Ni pa niti župan, niti predsednik društva kriv, da je podjetje SIJ Acroni 
odpovedalo sponzorstvo.  
Zanima ga, kolikokrat je svetnica Mlakarjeva kupila letno karto za hokej. Sam je veliko naredil za 
hokej in v zadnjih šestih letih je ekipa dosegla tudi izjemne uspehe, zato ne bo dovolil, da se blati 
njegovo ime. 
S strani politike oz. iz vrst Gibanja Svobode je bilo izrečeno, da ko se bo župan umaknil, bo takoj 
pristopil sponzor, ki bo zagotovil 150.000 EUR, dodatnih 80.000 EUR pa bo zagotovila Zavarovalnica 
Triglav. Sam je odstopil s funkcije predsednika društva, zato sprašuje, kje so sedaj ta sponzorska 
sredstva. 
Ni sam kriv, da so sponzorji odpovedali sodelovaje in da se je prodaja kart znižala. Odstopil je takoj, 
ko je bil pozvan k odstopu, z namenom, da se reši hokej in zagotovi generalnega sponzorja. 
 
Mag. Gregor Goričar: 
Na občnem zboru je številke predstavil gospod Pogačar. Tisti zneski so izhajali iz bilančnih izkazov. 
Sam je danes predstavil skupni znesek dolga. Gospa Metka Cerar, ki je strokovnjakinja na tem 
področju, bo sedaj te zneske preverila. Sam kot predsednik bo glede na ugotovljeno stanje postopal 
skladno z zakonodajo, saj je to njegova dolžnost. 
Že v uvodu je povedal, da hokeja danes ne bi bilo, če se njegovi predhodniki ne bi trudili po svojih 
močeh. Minimalni proračun za eno sezono je med 500.000 EUR in 600.000 EUR. Dolga je trenutno 
460.000 EUR. Ko je bila Olimpija v podobnem stanju, je imela med 1,5 in 2 milijona evrov dolga.  
 
Eva Mlakar: 
460.000 EUR je dolga, torej se ne more govoriti o uspešnem poslovanju. Zanima jo, ali bodo 
ugotovitve revizorjev javno dostopne oz. ali bo Občinski svet imel vpogled v te podatke in v nadaljnje 
ukrepe vodstva. 
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Mag. Gregor Goričar: 
Skladno s tretjim predlogom sklepa, bo Občinski svet prejel to dokumentacijo, saj je njegovo osnovno 
vodilo, da mora biti poslovanje transparentno. Ne bodo pa ti podatki javno dostopni. 
 
Eva Mlakar: 
Občinski svet mora braniti javni interes in javna sredstva, zato se ji zdi prav, da so svetniki o vsem 
obveščeni. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Upravne postopke bo občinska uprava preučila. Če bi bili ti postopki tako enostavni, kot se jih sedaj 
predstavlja, bi se jih verjetno poslužil že dosedanji predsednik društva. Potrebna je previdnost, saj gre 
za javni interes in za javne finance. 
Glede prejemnikov sredstev iz občinskega proračuna pojasnjuje, da so v skladu z uredbo o 
posredovanju informacij od leta 2018 dalje vse občine dolžne objavljati prejemnike javnih sredstev iz 
vseh javnih razpisov. Celotni postopki o vseh izvedenih razpisih in o vseh prejemnikih sredstev so 
objavljeni na občinski spletni strani. 
 
Vlado Mlinarec: 
Potrebno je ločiti financiranje športne infrastrukture od sredstev za financiranje kluba. Pred nekaj leti 
se je na seji Občinskega sveta že razpravljalo o podobnem predlogu. Iskala se je rešitev, kako 
pomagati HDD Jesenice in jim nameniti dodatna sredstva. Takrat se je skozi razpis poskušalo 
zagotoviti določena sredstva, ki bi pripadala samo klubu, ki bi nastopal v mednarodni ligi, državnem 
prvenstvu, itd. HD mladi so se takrat takoj prijavili v mednarodno ligo, sredstva, ki so bila namenjena 
HDD Jesenice so se tako porazgubila in ostala jih je samo še polovica. 
Če je s strani predlagateljev dan nek predlog, bi pričakoval, da bodo predlagali tudi kakšno rešitev. 
To, da mora občinska uprava izvesti vse postopke in poiskati sredstva, ni rešitev. 
Zanima ga, pod kater NRP bi z rebalansom umestili sredstva, ki bi bila namenjena klubu. 
Sam je vedno podpiral hokej in vedno je sodeloval pri iskanju nekih rešitev. Predlaga, da se rešitve 
bolj usmerijo v razpise, kajti na drugače način Občina ne more financirati društev. Kluba sta sedaj 
združena, torej naj se poišče nek podoben predlog, kot se je že v preteklosti. 
 
Mag. Gregor Goričar: 
Kot pravna subjekta še vedno obstajata dva kluba, in sicer iz razloga, da se ne bi ogrozilo finančne 
stabilnosti mladih, saj imajo oni finančno stanje dobro urejeno. 
Prvi predlog sklepa govori o tem, da Občinski svet Občine Jesenice ugotavlja, da je ohranjanje 
hokejske tradicije na Jesenicah, stabilizacija in razvoj programov HDD Jesenice zaradi skoraj 80-letne 
tradicije, dela z otroki in mladimi, uporabe javne športne infrastrukture, športnih uspehov, promocije 
občine in pomena za lokalno identiteto javnega pomena oziroma v javnem interesu Občine Jesenice 
na področju športa.  
Sosledje sklepov, ki sledijo, in njihova formulacija sta mnogo širša, kot pa samo financiranje HDD 
Jesenice. 
 
Vlado Mlinarec: 
Ne glede na formulacijo sklepov, naj bi se ta sredstva namenila samo za HDD Jesenice. Prav je, da se 
poišče pomoč, vendar pa je potrebno najti tudi nek vzvod, da bo to lahko izvedeno. Da se bo iz 
proračuna lahko namenilo 200.000 EUR za ohranjanje tradicije hokeja, bo ta sredstva potrebno nekje 
odvzeti.  
 
Mag. Gregor Goričar: 
Potrebno se je zavedati, da je časa zelo malo. 
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Vladimir Petković: 
Na začetku svoje razprave je že povedal, da podpira prvi predlog sklepa, potem pa je nadaljeval 
razpravo o drugem predlogu sklepa. 
 
Brane (Branislav) Zajović: 
Pri pripravi gradiva so se pravno posvetovali s strokovnjaki. Svetniki nimajo pravice, da nalagajo 
konkretne naloge, lahko pa podajajo možnosti, ki so v gradivu tudi navedene. Občinska uprava bo te 
možnosti preučila in tudi ugotovila, če obstaja kakšen drug boljši način. Rok za pripravo gradiva je v 
predlogu naveden. 
HDD Jesenice kot pravna oseba ni sam po sebi javni interes. Javni interes so programi, vsebine in 
učinki, ki jih jeseniški hokej zagotavlja za lokalno skupnost, dela z otroki in mladimi, uporabe javne 
športne infrastrukture, športnih uspehov, promocije občine, identiteta mesta in priprava na 80-
letnico jeseniškega hokeja leta 2028. Občinski svet ima sedaj možnost podpreti te predloge in tako 
pomagati ohraniti to tradicijo. 
Memorandum še ni podpisan, zato ne želi, da se v tem trenutku o njem javno razpravlja in s tem 
ogroža njegov podpis. Gospe Feridi Klinar pa lahko osebno poda dodatna pojasnila. 
 
Marko Zupančič: 
Prosi, če se tudi njemu lahko podajo dodatna pojasnila o memorandumu. 
Na spletni strani HDD Jesenice je navedeno, do bo kot šesti član upravnega odbora imenovan 
predstavnik Občinskega sveta Občine Jesenice. Prosi za pojasnilo, na kakšen način se v upravi odbor 
imenuje predstavnika Občinskega sveta Občine Jesenice. Ali predsednik sam povabi nekoga in ga 
občni zbor potem potrdi, ali je v statutu društva morda navedeno, da ima predsednik društva 
možnost, da kadarkoli v njegovem mandatu lahko imenuje člane upravnega odbora? 
 
Mag. Gregor Goričar: 
Član ne bo imenovan, ker bil v tem primeru konflikt interesov. 
 
Irma Jagurdžija Ličina: 
Danes je bil večkrat omenjen dolg v višini skoraj pol milijona evrov. Zanima jo, kaj se bo zgodilo, če ne 
bo potrjenih sredstev s strani Občinskega sveta oz. Občine Jesenice. Ali se v tem primeru lahko 
pričakuje stečaj? 
 
Mag. Gregor Goričar: 
V tem primeru sta zelo verjetna prisilna poravnava in stečaj. Sezona je pred vrati, z igralci je potrebno 
podpisati pogodbe, sam osebno pa ne bo postopal na način, da se jim bodo sredstva nakazovala kar 
mimo vseh pravil. Suhi treningi so se že začeli, zato je teh 200.000 EUR res pomembnih, da se z 
aktivnostmi lahko nadaljuje. 
 
Irma Jagurdžija Ličina: 
Občina je torej postavljena pred dejstvo, ali se bo hokej igral še naprej, ali pa bo ugasnil.  
Zanima jo, ali ima društvo že kakšen podatek, koliko sredstev bi lahko prispevala Olimpijski komite in 
Hokejska zveza Slovenije. Hkrati jo zanima, ali že potekajo pogovori s sponzorji. 
Po prvem srečanju še s prejšnjim vodstvom se je videlo, da klub sploh nima neke jasne vizije, niti niso 
znali podati kakšnih konkretnih pojasnil. Ni bilo konkretnega finančnega načrta, nobene vizije, 
dogovora z mladimi, predvsem pa ni bilo neke transparentnosti. Ko je bilo postavljeno vprašanje o 
višini dolga, tudi ni bilo danih konkretnih podatkov. 
Na zadnjem sestanku v ponedeljek so bili zaznani določeni premiki. Nova uprava ima zagon in željo, 
predstavljeni pa so bili tudi kratkoročni, srednjeročni in dolgoročni finančni načrti. Obljubljena je bila 
revizija, saj je prav, da se ti podatki odkrito predstavijo tudi javnosti. Sama je pripravljena pomagati in 
iskati rešitve predvsem zaradi hokeja, športa mladih in tradicije na Jesenicah. So pa bili jasno 
postavljeni pogoji, torej transparentno delovanje, nova ekipa, jasni finančni načrti, sanacijski načrt in 
nadzor nad porabo sredstev.  
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Naloga Občine je, da preveri kakšno se možnosti, ter ali se lahko poišče neka zakonita pot za pomoč. 
Absolutno pa je proti temu, da bi se zaradi hokeja jemalo sredstva drugim športom ali športni 
infrastrukturi. V občini se je potrebno zavzemati za šport v celoti in to, da se pomaga enemu športu, 
ne sme iti v škodo drugemu športu. 
 
Mag. Gregor Goričar: 
Brez pomoči Hokejske zveze Slovenije se hokej verjetno že ne bi več igral. HZS je precej omejena, so 
pa posodili denar, da je HDD Jesenice lahko sploh plačal za nastop v Alpski ligi. Če HZS ne bi posodila 
teh sredstev, bi zamudili rok za igranje.  
 
Blaž Račič: 
Verjetno se vsi strinjajo, da je hokejska tradicija Jesenicam lahko v ponos. Želja vseh je, da se ta šport 
ohrani in da se ohrani tudi identiteta železarskega hokejskega mesta. Se pa boji, da je pod velikim 
vprašajem, ali bodo Jesenice v prihodnje še hokejsko mesto. 
S tem predlogom se Občino ponovno prosi za sredstva. Ob tem se je potrebno vprašati, kakšne so v 
občini ceste, kakšna je infrastruktura in kako sposobna je občinska uprava pri črpanju evropskih 
sredstev za financiranje občinskih projektov. Občina svoje investicije financira bolj kot ne samo z 
zadolževanjem. Sam osebno v tem trenutku ne vidi prav velikih možnosti v občinskem proračunu za 
zagotavljanje sredstev za delovanje hokejskega kolektiva. 
O hokeju se je na Jesenicah že velikokrat razpravljalo. Iskale so se rešitve in v prejšnjem mandatu, ko 
je bil župan, se je poiskala zakonska možnost, da se je zagotovilo nekaj sredstev za financiranje 
dejavnosti. To so bila namenska sredstva za financiranje tistih športnih kolektivov, ki tekmujejo na 
mednarodni ravni. Takrat se je za ta namen zagotovilo 30.000 EUR. 
Predsednika sprašuje, ali mu župan ni povedal, kakšne so možnosti občinskega proračuna. Pričakoval 
bi, da ga je župan s tem seznanil. Ko se je v prejšnjem mandatu iskalo rešitve, tudi skupaj z gospodom 
Kontrecem, je bila Občina zelo omejena pri rešitvah, tako pravno formalno, kot tudi finančno. 
Stanje se v zadnjih letih ni bistveno izboljšalo. Ko je bil Peter Bohinec imenovan za predsednika HDD 
Jesenice, ga je kot takratni župan občine Jesenice vprašal, če ima sponzorje, pokrovitelje, prihodnost, 
itd. Takrat mu je predsednik naklonil zelo prepričljiv nasmešek in nekajkrat je pokimal z glavo. To je 
bil ves njegov odgovor. 
Danes se razpravlja o predlogu, da bo Občinski svet odločal o sredstvih, ki se bodo namenila hokeju in 
se bo na ta način pokrival tudi dolg, ki ga je nastavil župan v vlogi predsednika HDD Jesenice. Z 
javnimi sredstvi se torej pokrivajo njegove napake in njegove nezmožnosti, da bi na Jesenice pripeljal 
sredstva na eni strani za hokej, na drugi strani pa evropska in državna sredstva za financiranje nujnih 
investicij v občini Jesenice. Kot svetnik je v tem mandatu večkrat opozarjal in pozival svetnike in 
svetnice, da je potrebno razmišljati širše in naj ne verjamejo vsega županu kar govori. Sam mu ne 
verjame prav nič. 
Prihodnost tako hokeja na Jesenicah, kot tudi prihodnost lokalne skupnosti sta zelo na tankem. 
Sprašuje se, kdo še vidi interes za sodelovanje v jeseniškem hokeju. Razume, da imajo interes mladi 
in da ga ima tudi Hokejska zveza Slovenije. Občinski svet je v prejšnjem mandatu že sprejel sklep in 
prepoznal javni interes v hokeju na Jesenicah. 
Sprašuje se, kdo bo vlagal v hokej, če ne bo ta zgodba res transparentna, poštena in odkrita. Upa, da 
bo sedanji predsednik s svojim znanjem in vplivom uspel zbrati energijo in finance, da se bo jeseniški 
hokej lahko razvijal še naprej. 
 
Dr. Ahmed Pašić: 
Čestita predsedniku, da je sprejel ta izziv, ki zagotovo ne bo lahek in enostaven. Glede tradicije in 
podpore hokeju ni nobenega dvoma.  
Občina Jesenice bi samo za obnovo luknjastega vodovoda potrebovala 28 milijonov evrov. Predsednik 
društva bo sedaj imel zelo veliko nekih nalog od sestavljanja ekipe, do zagotavljanja finančnih 
sredstev, itd. Meni, da se vse preveč stvari v športni dvorani dogaja na način, da bo šlo preko Občine. 
Izjemno pogreša komercialne dogodke znotraj dvorane. V Zavodu za šport je zaposlen celo manager 
za dogodke, zato sprašuje, zakaj teh komercialnih dogodkov ni. 
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Zanima ga, ali novo vodstvo namerava karkoli narediti v smislu sodelovanja z gospodom Anžetom 
Kopitarjem. On je zaključil svojo kariero v NHL ligi in se vrača v Slovenijo. Glede na to, da je obiskoval 
jeseniško hokejsko šolo, predlaga, da se stopi v kontakt z njim. Kopitar je ugledno ime, vodstvo HDD 
Jesenice je novo in morda bi se z nevtralne točke lahko poskusilo skupaj nekaj narediti. 
 
Mag. Gregor Goričar: 
Glede izrabe dvorane je bilo vprašanje izpostavljeno tudi na ponedeljkovem sestanku. O tem se 
razmišlja, vendar pa so kapacitete dvorane precej zasedene. Pri tem bo potrebno najti nek 
kompromis. Poleg vseh pobud se razmišlja tudi o nekem dobrodelnem koncertu s kakšno znano 
glasbeno skupino, ipd. 
Na gospoda Kopitarja se ni pozabilo v smislu, da se ga ne bi vključilo v neko perspektivo. Njegov 
oseben cilj je, da se z njim sreča takoj, ko bo priložnost.  
 
Džeki (Dževad) Halilov: 
Na začetku je bil osebno precej skeptičen in je celo razmišljal v smeri, da to ne bo šlo nikamor. Ko je 
novega predsednika osebno spoznal, pa ima neko upanje, da je sedanji pravi. Želi pohvaliti vse, kar se 
je s strani novega predsednika naredilo v roku enega meseca.  
Ima občutek, da bo to neka dobra zgodba, če bo občinska uprava seveda sodelovala. Sam zagotovo 
podpira predlog, da naj se poiščejo neke možnosti, čeprav dvomi, da bo temu tako.  
Prosi gospoda župana, da pove, kdo je član Gibanja Svoboda, ki je bil omenjen v razpravi. 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Gospod Halilov to dobro ve, lahko pa mu tudi še enkrat pove.  
Novemu predsedniku HDD Jesenice želi vse najboljše, da popelje hokej novim zmagam naproti, to kar 
si jeseniški hokej zasluži. Je pa situacija težka, tako da so jo reševali vsak po svojih najboljših močeh. 
Se je pa hokej igral in upa, da se bo igral tudi še naprej. 
 
Po razpravi je župan mag. Peter Bohinec predlagal 
 
522. sklep 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026: SEZNANITEV S 
STANJEM HDD JESENICE TER POBUDA ZA PRIPRAVO PRAVNO-FORMALNIH PODLAG ZA UKREPE 
OBČINE JESENICE NA PODROČJU OHRANJANJA HOKEJSKE TRADICIJE NA JESENICAH, STABILIZACIJE 
IN RAZVOJA PROGRAMOV HDD JESENICE 
 
Občinski svet Občine Jesenice ugotavlja, da je ohranjanje hokejske tradicije na Jesenicah, stabilizacija 
in razvoj programov HDD Jesenice zaradi skoraj 80-letne tradicije, dela z otroki in mladimi, uporabe 
javne športne infrastrukture, športnih uspehov, promocije občine in pomena za lokalno identiteto 
javnega pomena oziroma v javnem interesu Občine Jesenice na področju športa. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH –22 
 ZA – 20 
 PROTI - 0 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
523. sklep 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026: SEZNANITEV S 
STANJEM HDD JESENICE TER POBUDA ZA PRIPRAVO PRAVNO-FORMALNIH PODLAG ZA UKREPE 
OBČINE JESENICE NA PODROČJU OHRANJANJA HOKEJSKE TRADICIJE NA JESENICAH, STABILIZACIJE 
IN RAZVOJA PROGRAMOV HDD JESENICE 
 
Občinski svet nalaga županu, da občinska uprava najkasneje do 15. 6. 2026 pripravi pravne okvire, 
možne vire in predloge ukrepov za zagotovitev sredstev do višine 200.000 EUR v letu 2026 za 
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ohranjanje hokejske tradicije na Jesenicah ter stabilizacijo programov HDD Jesenice, ob upoštevanju 
Zakona o lokalni samoupravi, Zakona o športu, Zakona o javnih financah, Odloka o proračunu Občine 
Jesenice za leto 2026, Letnega programa športa, občinskih aktov ter pravil državnih pomoči oziroma 
pomoči de minimis, če bi bila ta uporabljiva. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH –24 
 ZA – 19 
 PROTI - 0 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
524. sklep 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026: SEZNANITEV S 
STANJEM HDD JESENICE TER POBUDA ZA PRIPRAVO PRAVNO-FORMALNIH PODLAG ZA UKREPE 
OBČINE JESENICE NA PODROČJU OHRANJANJA HOKEJSKE TRADICIJE NA JESENICAH, STABILIZACIJE 
IN RAZVOJA PROGRAMOV HDD JESENICE 
 
Občinski svet nalaga HDD Jesenice, da občinski upravi posreduje finančno, programsko in 
organizacijsko dokumentacijo, potrebno za presojo morebitnih ukrepov, vključno s finančnim 
stanjem na dan 30. 4. 2026 oziroma na drug primerljiv presečni datum, pregledom obveznosti, 
programom dela, stabilizacijskim načrtom in predlogom namenske porabe sredstev. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH –24 
 ZA – 21 
 PROTI - 0 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
525. sklep 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026: SEZNANITEV S 
STANJEM HDD JESENICE TER POBUDA ZA PRIPRAVO PRAVNO-FORMALNIH PODLAG ZA UKREPE 
OBČINE JESENICE NA PODROČJU OHRANJANJA HOKEJSKE TRADICIJE NA JESENICAH, STABILIZACIJE 
IN RAZVOJA PROGRAMOV HDD JESENICE 
 
Občinski svet nalaga županu, da občinska uprava preveri možnosti zagotovitve sredstev preko 
splošne proračunske rezervacije, prerazporeditve pravic porabe, rebalansa proračuna, dopolnitve 
Letnega programa športa, posebnega javnega poziva, pogodbene ureditve oziroma morebitne 
izvedbe preko Zavoda za šport Jesenice, pri čemer se proračunska rezerva za naravne in ekološke 
nesreče ne uporablja za ta namen. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH –24 
 ZA – 18 
 PROTI - 1 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
526. sklep 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026: SEZNANITEV S 
STANJEM HDD JESENICE TER POBUDA ZA PRIPRAVO PRAVNO-FORMALNIH PODLAG ZA UKREPE 
OBČINE JESENICE NA PODROČJU OHRANJANJA HOKEJSKE TRADICIJE NA JESENICAH, STABILIZACIJE 
IN RAZVOJA PROGRAMOV HDD JESENICE 
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Občinski svet nalaga županu, da se po pripravi pravnih, finančnih in postopkovnih podlag zadeva 
uvrsti na prvo primerno redno ali izredno sejo Občinskega sveta, na kateri se lahko obravnavajo 
konkretni predlogi ukrepov, rebalans proračuna, dopolnitev Letnega programa športa, morebitni 
javni poziv oziroma druga zakonita oblika izvedbe. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH –24 
 ZA – 20 
 PROTI - 0 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
in 
 
527. sklep 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026: SEZNANITEV S 
STANJEM HDD JESENICE TER POBUDA ZA PRIPRAVO PRAVNO-FORMALNIH PODLAG ZA UKREPE 
OBČINE JESENICE NA PODROČJU OHRANJANJA HOKEJSKE TRADICIJE NA JESENICAH, STABILIZACIJE 
IN RAZVOJA PROGRAMOV HDD JESENICE 
 
Če se sredstva povečajo za hokej, naj se procentualno sorazmerno povečajo tudi ostalim športnim 
društvom, vključno s športnimi društvi invalidov. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH –24 
 ZA – 21 
 PROTI - 1 
 
Sklep je bil sprejet. 
 

* * * 
 
Župan mag. Peter Bohinec je 26. redno sejo prekinil ob 19.10 uri.  
 
26. redno sejo je župan mag. Peter Bohinec nadaljeval ob 19.30 uri. 
 

* * * 
 

TTOOČČKKAA  33::  

PPRREEDDLLOOGG  OODDLLOOKKAA  OO  SSUUBBVVEENNCCIIOONNIIRRAANNJJUU  NNAAKKUUPPAA  MMAALLIIHH  KKOOMMUUNNAALLNNIIHH  ČČIISSTTIILLNNIIHH  NNAAPPRRAAVV  VV  

OOBBČČIINNII  JJEESSEENNIICCEE  ––  PPRRVVAA  OOBBRRAAVVNNAAVVAA  

 
Uvodno obrazložitev je podal dr. Primož Ažman. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice so poročali Eva Mlakar – 
predsednica Statutarno pravne komisije, Brane (Branislav) Zajović – predsednik Odbora za 
gospodarstvo in gospodarske javne službe in Tina Repovž – predsednica Odbora za proračun in 
finance. 
 
V razpravi so sodelovali: 
 
Marko Zupančič: 
V 16. členu je navedeno, da se ta odlok uporablja za vloge, vložene od 1. januarja 2026 dalje. 17. člen 
pa določa, da ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu. Zanima ga, ali to pomeni, 
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da v kolikor je nekdo že oddal nepopolno vlogo, je kljub temu upravičen do teh sredstev oz. ali to 
pomeni, da je upravičen tisti, ki je z vgradnjo male komunalne čistilne naprave začel po 1. januarju. 
Zanima ga, ali je bil že izkazan kakšen interes za dodelitev teh sredstev. 
 
Dr. Primož Ažman: 
Veljajo vse vloge od 1. 1. 2025 dalje. To pomeni, da odlok velja retroaktivno, kar je dovoljeno, kadar 
ne posega v nobene že pridobljene pravice.  
Vloge bo pregledovala komisija. 
 
Dr. Urška Ravnik Verbič: 
Vsi ljudje, ki nimajo dostopa do kanalizacije, so postavljeni v zelo neenakopraven položaj, saj morajo 
sami zgraditi male komunalne čistilne naprave, katerih stroški krepko presežejo strošek priklopa na 
javno kanalizacijo. Pozdravlja predlog, da bo ta ukrep subvencioniran, čeprav je subvencija precej 
nizka glede na stroške, ki jih imajo občani z vgradnjo malih komunalnih čistilnih naprav. 
Vesela je, da je na Potokih načrtovana izgradnja javne kanalizacije. 
 
Župam mag. Peter Bohinec: 
Predlog subvencije je pomoč občanom, ima pa razpis za sredstva tudi Eko sklad in tam občani lahko 
pridobijo znatno več sredstev. 
Izgradnja javne kanalizacije na Potokih je načrtovana v 1. fazi ureditve sistema vodooskrbe iz vodnega 
vira Završnica. 
 
Maja Križnar: 
Eko sklad ne subvencionira izgradnje malih komunalnih čistilnih naprav, ampak daje samo finančno 
podporo v smislu kreditov. 
 
Po razpravi je župan mag. Peter Bohinec predlagal 
 
528. sklep 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026: PREDLOG ODLOKA O 
SUBVENCIONIRANJU NAKUPA MALIH KOMUNALNIH ČISTILNIH NAPRAV V OBČINI JESENICE – PRVA 
OBRAVNAVA 
 
Sprejme se predlog Odloka o subvencioniranju nakupa malih komunalnih čistilnih naprav v občini 
Jesenice - PRVA OBRAVNAVA. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 25 
 ZA – 25 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  44::  

PPRREEDDLLOOGG  ZZAA  IIZZVVZZEEMM  NNEEPPRROOFFIITTNNEEGGAA  SSTTAANNOOVVAANNJJAA  IIZZ  SSEEZZNNAAMMAA  NNEEPPRROOFFIITTNNIIHH  SSTTAANNOOVVAANNJJ  IINN  

PPRREENNOOSS  VV  UUPPRRAAVVLLJJAANNJJEE  OOSSNNOOVVNNEEMMUU  ZZDDRRAAVVSSTTVVUU  GGOORREENNJJSSKKEE,,  ZZDD  JJEESSEENNIICCEE  

 
Uvodno obrazložitev je podal župan mag. Peter Bohinec. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice sta poročali Tina Repovž – 
predsednica Odbora za proračun in finance in Maja Križnar – predsednica Odbora za okolje in prostor 
ter gospodarjenje z nepremičninami. 
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V razpravi so sodelovali: 
 
Eva Mlakar: 
Zanima jo, zakaj sta oba odbora glasovala proti predlaganemu sklepu. 
 
Irma Jagurdžija Ličina: 
Razume pomanjkanje zdravnikov, še sploh v naši občini, in podpira pomoč zdravstvenemu kadru. Ne 
strinja pa se s konkretnim predlogom, saj se ji ne zdi prav, da Občina brezplačno daje neprofitno 
stanovanje Osnovnemu zdravstvu Gorenjske, oni pa bodo potem od najemnikov pobirali najemnino. 
To stanovanje je del občinskega fonda in je namenjeno občanom. Že sedaj veliko ljudi čaka na 
stanovanja, zato se sprašuje, kakšen signal se bo dal javnosti. Poleg tega Osnovno zdravstvo 
Gorenjske posluje pozitivno in ima presežek, zato meni, da bi morali sami prevzeti del odgovornosti 
pri reševanju kadrovske problematike. 
Skrbi jo, kakšen signal bo s tem dan tudi ostalim javnim zavodom, ki bodo lahko posredovali enake 
pobude oz. zahteve. Predlaga drugačen model reševanja te problematike. Če Občina želi pomagati pri 
pridobivanju zdravstvenega kadra, se ji zdi bolj smiselno, da Občina stanovanje odda Osnovnemu 
zdravstvu Gorenjske za najemnino in pod določenimi pogodbenimi pogoji. Osnovno zdravstvo 
Gorenjske pa potem naprej to stanovanje uporablja za svoj kader pod pogoji in za višino najemnine, 
ki jo bodo sami določili. Na ta način bi Občina še vedno pomagala zdravstvu, hkrati pa občinsko 
premoženje ne bi bilo dano brezplačno in bi se na ta način ohranilo bolj gospodarno ravnanje z 
občinskim fondom, in tudi signal občanom bi bil malo bolj korekten. Predloga, kot je naveden v 
gradivu, ne bo podprla. 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Glede na to, da so bili v razpravi omenjeni tudi drugi javni zavodi, je ravno za četrtek predviden ogled 
hišniškega stanovanja za potrebe šolnikov, tako da Občina deluje tudi v tej smeri.  
Si pa občani Jesenic zaslužijo primerno zdravstveno oskrbo in tudi Občinski svet mora naredit kakšen 
korak k temu, da se zagotovi pomoč. Gre za prehodno obdobje, dokler si zdravnika ne poiščeta 
svojega stanovanja. 
 
Irma Jagurdžija Ličina: 
Zanima jo, kaj pomeni prehodno obdobje in ali po tem obdobju Občina stanovanje dobi nazaj, ter na 
kakšen način. 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Gre za prehodno obdobje dveh let. Občina stanovanje po tem obdobju dobi nazaj po istem postopku, 
kar bo navedeno tudi v pogodbi. 
 
Ferida Klinar: 
Glede na to, da gre za prehodno obdobje, bi bilo smiselno, da se tudi sklep dopolni, da se stanovanje 
daje v upravljanje za obdobje dveh let. 
 
Vlado Mlinarec: 
Občina se odpoveduje sredstvom, zato da bo Osnovno zdravstvo Gorenjske pobiralo najemnino. To je 
oškodovanje občinskega proračuna. Ne more se kar nekomu za dve leti stanovanje dati brezplačno, 
zato da bodo oni potem pobirali najemnino. Občina lahko da stanovanje v najem, pa naj Osnovno 
zdravstvo Gorenjske Občini Jesenice plačuje 300 EUR mesečne najemnine. Oni naj se pa potem med 
seboj dogovorijo, kakšno najemnino jim bodo plačevali zdravniki. 
Stanovanje ni prostor za dejavnost, da bi ga morala Občina dati brezplačno v uporabo.  
 
Mag. Valentina Gorišek: 
Občina na primarni ravni zagotavlja pogoje za opravljanje dejavnosti javnim zavodom, katerih 
ustanoviteljica je. Pogoji za opravljanje dejavnosti so zagotavljanje prostora osnovnim šolam, Zavodu 
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za šport, Ljudski univerzi in tudi Zdravstvenemu domu Jesenice oz. posredno Osnovnemu zdravstvu 
Gorenjske. 
Občina je ena od 18 ustanoviteljic Osnovnega zdravstva Gorenjske. Če so zdravniki pogoj za 
opravljanje dejavnosti in je ZD Jesenice prepoznal potrebo, ter če Občina želi na ta način pomagati, 
potem je tudi zagotavljanje stanovanja eden od pogojev za opravljanje dejavnosti. 
Kar Občina da v upravljanje, da brezplačno. Edina izjema je po Zakonu o gospodarskih javnih službah, 
kjer Občina daje v najem gospodarsko javno infrastrukturo in poslovne prostore javnemu podjetju 
JEKO. Zakon v tem primeru ne dopušča brezplačnega oddajanja v najem. Pri javnih zavodih pa je v 
ustanovitvenih aktih navedeno premoženje, ki je posameznemu javnemu zavodu dano v upravljanje.  
Občina razpolaga s fondom stanovanj, ki jih daje v najem po znanih pravilih. Ni dovoljeno, da bi 
stanovanje dala v najem kar nekomu. Občina oddaja stanovanja po Stanovanjskem zakonu kot javna 
najemna stanovanja na podlagi javnega razpisa. Za oddajo službenih stanovanj je sprejet pravilnik o 
oddaji službenih stanovanj v najem, na podlagi katerega za ta stanovanja lahko kandidirajo kadri, ki 
so zaposleni v občinskih javnih zavodih na območju občine Jesenice. Lahko pa na ta razpis potem 
kandidirajo vsi in ne samo zdravniki iz ZD Jesenice.  
V gradivu je predlagan pravno in formano pravilen način za oddajo stanovanja v upravljanje. Ali je tak 
predlog za Občinski svet sprejemljiv ali ne, pa je potem stvar razprave.  
 
Vlado Mlinarec: 
Na seji Odbora ni bilo povedano nič od tega, kar je bilo povedano sedaj. Sprašuje, ali je zakonsko to v 
redu oz. ali ne gre za oškodovanje občinskega proračuna, če se kar nekomu nekaj da. Prosi, da se mu 
predložijo členi iz zakonov, ki to dovoljujejo oz. iz katerih zakonov se je izhajalo pri pripravi tega 
predloga. 
 
Marko Zupančič: 
To stanovanje je že kar nekaj časa prazno. Občina je vložila določena sredstva, da se je stanovanje 
obnovilo s ciljem, da se stanovanje odda v uporabo in da ni prazno. V preteklosti je bilo rečeno, da 
naj bi bilo to stanovanje namenjeno za ranljive skupine ljudi, če bi bilo npr. potrebno izseliti kakšno 
družino v stiski. Zanima ga, ali se je našlo kakšno stanovanje za take primere in je ta problematika 
rešena.  
Podpira predlog, da stanovanje ni prazno, se pa strinja z razpravo, da glede na to, da je Občina v 
stanovanje vložila sredstva, bi bilo prav, da bi nekaj teh sredstev dobila povrnjenih.  
 
Dr. Urška Ravnik Verbič: 
Strinja se, da stanovanj primanjkuje, ampak primanjkuje tudi zdravnikov. Če se v 56 kvadratnih 
metrov veliko stanovanje naseli eno družino, se s tem pomaga štirim ljudem. V koliko se v to 
stanovanje naselita dva zdravnika, pa se kvaliteta življenja izboljša veliko več ljudem, saj bodo le-ti 
imeli na voljo zdravnike.  
Če bo prišlo do pomanjkanja zdravnikov, bodo zagotovo takoj kritike, da Občina ni pravočasno 
ukrepala. Sredstva, ki jih Občina v dveh letih zgubi od najemnine, so zanemarljiva napram temu, kar 
doprineseta dva zdravnika in napram temu, kakšen signal navzven daje to, da Občina aktivno pristopa 
k reševanju te problematike. 
Strinja se s predlogom gospe Klinar, da se v sklep doda, da gre za prehodno obdobje dveh let, sicer pa 
osebno zelo podpira ta predlog. 
 
Vlado Mlinarec: 
Nihče ni proti temu, da se stanovanje da v upravljanje, ampak so proti temu, da se da brezplačno. 
Nelogično je namreč, da bo Občina Jesenice stanovanje dala zastonj, Osnovno zdravstvo Gorenjske 
pa bo potem zaračunavalo najemnino. Predlaga, da se potem v sporazum navede, da mora biti 
stanovanje za zdravnike brezplačno.  
 
 
 



26. redna seja Občinskega sveta Občine Jesenice, 20. 5. 2026  17/34 

Sabina Mulalić: 
Zanima jo, koliko ogroženih družin čaka in je na seznamu za stanovanje, ter kakšna je okvirna čakalna 
doba. Strinja se, da se pomaga in da se najde neko rešitev, vendar vsekakor proti plačilu. Ne gre samo 
za reševanje dveh zdravnikov, kajti kadrovska zasedba v zdravstvu je v celoti podhranjena. Zanima jo, 
kaj se bo zgodilo, če bodo podobne pobude dane tudi s strani Splošne bolnišnice Jesenice. 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Bolnišnica je na sekundarnem nivoju in tam to problematiko rešuje država. Občina je ustanoviteljica 
ZD Jesenice, v občini Jesenice pa je okoli 21.000 občanov, ki potrebujejo zdravnike. V kratkem bo še 
nekaj zdravnikov odšlo v pokoj, kar pomeni, da bo situacija še slabša. S predlogom za dodelitev 
stanovanja v upravljanje ZD Jesenice se prehodno rešuje dva zdravnika za čas, da si poiščeta svoje 
stanovanje. To je doprinos lokalne skupnosti k reševanju te problematike. 
Za ogrožene družine je Občina želela urediti pet stanovanj na Hrušici. 
 
Vlado Mlinarec: 
Nihče ne govori o tem, da ne bi dali stanovanja, samo ne more se ga dati zastonj. Predlaga, da Občina 
Osnovnemu zdravstvu Gorenjske zaračuna najemnino, ali pa naj se stanovanje zdravnikom da 
zastonj. Ne more pa OZG zaračunavati najemnine, če jim bo Občina stanovanje dala zastonj. 
 
Mag. Valentina Gorišek: 
Na A lestvici za tri družinske člane čaka 36 družin, na B lestvici za tri družinske člane pa 7 družin.  
Občinska stanovanja so zasedena. Po razpisu iz leta 2024 se je dodelilo 10 stanovanj. Čakalna lista je 
dolga. Pri dodelitvi stanovanj se upošteva izključno zaporedje, po katerem so bili prosilci uvrščeni na 
lestvico. Pri tem zelo pomaga Stanovanjski sklad, ki ima svoja stanovanja na Jesenicah in Občini da 
razpolagalno pravico. 
Nekateri prosilci pridejo do stanovanja v roku enega, dveh ali treh let, ostali prosilci pa se morajo 
ponovno prijaviti na javni razpis. Na zadnjem javnem razpisu je bilo 149 prijav.  
 
Džeki (Dževad) Halilov: 
Strinja se z razpravo gospoda Mlinarca, da ni prav, da se stanovanje odda zastonj. Zdravniki nimajo 
nizkih plač, tako da verjetno ne rabijo dveh let, da si lahko uredijo stanovanje. Morda je obdobje 
dveh let predolgo. 
Osnovno zdravstvo Gorenjske posluje z milijonskim profitom, zato res ni prav, da jim Občina, ki je že 
tako bolj obubožana, stanovanje da zastonj. 
 
Mag. Valentina Gorišek: 
Občina stanovanja OZG ne more dati v najem, lahko pa se najemnina preoblikuje v odškodnino, 
vendar se mora s takim predlogom strinjati tudi Osnovno zdravstvo Gorenjske. 
 
Maja Križnar: 
S strani župana je bilo rečeno, da se je pred časom iskali stanovanja, pa se na Hrušici niso strinjali s 
predlogom. Po zadnjih podatkih bi potrebovali 155 stanovanj, da bi se jih lahko zagotovilo vsem, ki jih 
v občini Jesenice potrebujejo. Kdor nima občinskega stanovanja, se poslužuje tržnih stanovanj, kjer so 
najemnine npr. 265 EUR na osebo za 60 m2 veliko stanovanje. Glede na to, da je v občini Jesenice na 
razpolago kar nekaj stanovanj za najem, predlaga, da zdravnika kupita ali najameta tržno stanovanje, 
neprofitno stanovanje pa ostane za občane občine Jesenice, ki so na čakalni listi. 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Ko si bosta zdravnika uredila svoje stanovanje, se bo to stanovanje preneslo nazaj na Občino 
Jesenice. 
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Sonja Tušar: 
Stanovanje v Turistu je že nekaj časa prazno, razmišljalo se je celo, da bi to stanovanje preuredili v 
neke poslovne prostore. Izpostavljeno je bilo, da je na tej stavbi problem tudi s poškodovano streho, 
ki pušča. Zanima jo, ali je ta streha sedaj sanirana oz. kdo krije kakšno škodo v stanovanju, ki bi 
nastala zaradi slabega stanja strehe.  
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Stroške v takem primeru nosi Občina Jesenice, ker je ta stavba v občinski lasti. 
 
Mag. Valentina Gorišek: 
Streha se sproti sanira, ima pa Občina Jesenice narejen PZI za obnovo celotne strehe iz leta 2021. 
Takratna ocena stroškov je bila 250.000 EUR. 
 
Vlado Mlinarec: 
Zanima ga, v kakšni višini naj bi se zaračunavala uporabnina. 
 
Mag. Valentina Gorišek: 
Uporabnina naj bi se zaračunavala v višini najemnine. 
 
Irma Jagurdžija Ličina: 
Zanima jo, ali mora biti v sklepu tudi definirano kdo bo komu plačeval najemnino oz. uporabnino. 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Kot je bilo že povedano, bo uporabnino plačevalo Osnovno zdravstvo Gorenjske Občini Jesenice. 
 
Po razpravi je župan mag. Peter Bohinec predlagal 
 
529. sklep 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026: PREDLOG ZA IZVZEM 
NEPROFITNEGA STANOVANJA IZ SEZNAMA NEPROFITNIH STANOVANJ IN PRENOS V UPRAVLJANJE 
OSNOVNEMU ZDRAVSTVU GORENJSKE, ZD JESENICE 
 
Iz seznama neprofitnih stanovanj se izvzame stanovanje št. 1, v izmeri 56,64 m2, ki se nahaja na 
naslovu Cesta Borisa Kidriča 37/c, Jesenice, ter se prenese v upravljanje Osnovnemu zdravstvu 
Gorenjske, ZD Jesenice, kot namensko najemno stanovanje za obdobje dveh let ob plačilu 
uporabnine v višini najemnine. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 25 
 ZA – 25 
 
Sklep je bil sprejet 
 
 

TTOOČČKKAA  55::  

NNAAČČRRTT  RRAAVVNNAANNJJAA  ZZ  NNEEPPRREEMMIIČČNNIIMM  PPRREEMMOOŽŽEENNJJEEMM  ––  PPRREEDDLLOOGG  22..  DDOOPPOOLLNNIITTVVEE  NNAAČČRRTTAA  

RRAAZZPPOOLLAAGGAANNJJAA  ZZ  NNEEPPRREEMMIIČČNNIIMM  PPRREEMMOOŽŽEENNJJEEMM  VV  LLAASSTTII  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  ZZAA  LLEETTOO  22002266  

 
Uvodno obrazložitev je podala mag. Valentina Gorišek. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice so poročali Tina Repovž – 
predsednica Odbora za proračun in finance, Brane (Branislav) Zajović – predsednik Odbora za 
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gospodarstvo in gospodarske javne službe in Maja Križnar – predsednica Odbora za okolje in prostor 
ter gospodarjenje z nepremičninami. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec predlagal 
 
530. sklep 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026: NAČRT RAVNANJA Z 
NEPREMIČNIM PREMOŽENJEM – PREDLOG 2. DOPOLNITVE NAČRTA RAZPOLAGANJA Z 
NEPREMIČNIM PREMOŽENJEM V LASTI OBČINE JESENICE ZA LETO 2026 
 
Sprejme se 2. dopolnitev Načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem v lasti Občine Jesenice za 
leto 2026, ki predstavlja sestavni del Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem za leto 2026.  
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 25 
 ZA – 25 
 
Sklep je bil sprejet 
 
 

TTOOČČKKAA  66::  

PPRREEDDLLOOGG  DDOOPPOOLLNNIITTVVEE  NNAAČČRRTTAA  RRAAVVNNAANNJJAA  SS  PPRREEMMIIČČNNIIMM  PPRREEMMOOŽŽEENNJJEEMM  ZZAA  LLEETTOO  22002266  

 
Uvodno obrazložitev je podala Alja Velikajne. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice sta poročala Tina Repovž – 
predsednica Odbora za proračun in finance in Blaž Račič – predsednik Odbora za družbene 
dejavnosti. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec predlagal 
 
531. sklep 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026: PREDLOG 
DOPOLNITVE NAČRTA RAVNANJA S PREMIČNIM PREMOŽENJEM ZA LETO 2026 
 
Sprejme se dopolnitev Načrta ravnanja s premičnim premoženjem za leto 2026, ki vsebuje: 
- Načrt pridobivanja premičnega premoženja za leto 2026. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 25 
 ZA – 25 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  77::  

PPRREEDDLLOOGG  ZZAA  SSPPRREEMMEEMMBBOO  NNAAČČRRTTAA  RRAAZZVVOOJJNNIIHH  PPRROOGGRRAAMMOOVV  ZZAA  OOBBDDOOBBJJEE  22002266  ––  22002299  

 
Uvodno obrazložitev sta podali Alja Velikajne in mag. Vera Djurić Drozdek. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice so poročali Tina Repovž – 
predsednica Odbora za proračun in finance, Blaž Račič – predsednik Odbora za družbene dejavnosti 
in Maja Križnar – predsednica Odbora za okolje in prostor ter gospodarjenje z nepremičninami. 
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V razpravi so sodelovali: 
 
Vlado Mlinarec: 
Na podlagi sklepa številka 3 bo narejena prometna strategija za celotne Jesenice, vključno z deli, ki so 
v sodnem postopku zaradi določitve funkcionalnih zemljišč. Če bo sodišče ugotovilo, da stavbam 
pripada funkcionalno zemljišče v predlagani izmeri, se sprašuje, kam bodo parkirali stanovalci iz 
stolpnic. Na Plavžu na ta način za stanovalce stolpnic ne bo parkirnih mest. 
Če bodo blokom dana funkcionalna zemljišča, potem bo pol Jesenic brez parkirišč. Rešitev so 
parkirišča na drugi strani železnice, če bodo seveda narejena in če jih bodo Slovenske železnice dale 
Občini v najem. Če bo Občina morala plačati najemnino, potem ta parkirišča ne bodo zastonj. 
Potrebno se je zavedati, da se funkcionalno zemljišče plačuje, poleg tega pa bodo morali občani na 
teh zemljiščih vse urejati sami, od košnje, pluženja, asfaltiranja, itd. 
Če je prav obveščen, je trenutno vloženih 70 predlogov za določitev funkcionalnega zemljišča. To 
pomeni, da se na Jesenicah sploh ne bo več gradilo nobenih parkirišč, sedaj pa je predlagano, da se 
naredi študija. Ne ve, če je ta študija sploh smiselna, dokler te vloge niso dokončno rešene. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Študija je vsekakor smiselna. Ko je bila v lanskem letu predlagana uvedba parkirnine na parkirišču 
pred dvorano Podmežakla, se Občinski svet s tem ni strinjal oz. je bil dan predlog svetnikov, da naj se 
najprej naredi neka študija glede možne umestitve parkirišč. 
Parkirna problematika se ne bo rešila sama od sebe, pritiski so vedno večji, zato je prav, da se naredi 
nek dokument, v katerem bodo evidentirane možne lokacije za ureditev parkirišč. Se bo pa potrebno 
zavedati, da slej ko prej vsak ne bo mogel več parkirati neposredno pred vrata. 
Ko bodo na razpolago kakšna nepovratna sredstva za umirjanje prometa, bo zagotovo zahtevan nek 
tak dokument, tako kot je bilo to tudi pri celostni prometni strategiji. Je pa priprava te študije 
sofinancirana do višine 80 % upravičenih stroškov. 
 
Vlado Mlinarec: 
Strinja se, da se ta dokument pripravi, predlaga pa, da se v njem označi, katera zemljišča imajo status 
funkcionalnih zemljišč, saj bo na ta način razvidno, kje se parkirišč ne more narediti. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Predlog je dober, saj se bo na ta način videlo, katera zemljišča so lastniška in katera sploh še ostanejo 
Občini Jesenice. Poteka pa določitev funkcionalnih zemljišč neposredno na podlagi zakona in Občina 
na to nima vpliva. 
 
Blaž Račič: 
Že večkrat je povedal, da bo tudi na Jesenicah potrebno začeti s plačevanjem parkirnine. Prostora na 
Jesenicah praktično ni, število vozil pa tudi v občini Jesenice narašča.  
Občina mora prevzeti aktivno vlogo, da zagotovi javna parkirna mesta, ki pa morajo biti plačljiva. Na 
obstoječih parkirnih mestih, kjer je to izvedljivo, naj se začne zaračunavati parkirnino, ta sredstva pa 
se potem lahko uporabijo za odplačilo kredita, s katerim bi Občina zgradila garažno hišo. Zato ni 
potrebne nobene študije, saj vsi vedo, da je prostora enostavno premalo. In ravno zaradi tega je še 
toliko bolj pomembno, da se goji primerna politika transporta (hoja, kolesarjenje, javni promet, itd.). 
 
Ferida Klinar:  
Na začetku mandata se je veliko ukvarjalo s problematiko pomanjkanja parkirnih mest. Nekaj 
parkirnih mest se je pridobilo, čeprav je bilo narejenih veliko študij in zanje se je namenilo tudi precej 
sredstev. Dejstvo je, da se je veliko stanovalcev večstanovanjskih stavb odločilo za določitev 
funkcionalnega zemljišča. Vozil je enostavno preveč, zato bo v obliki javno zasebnega partnerstva 
potrebno pristopiti k izgradnji garažne hiše. Upa, da bo to v Centru II na zemljišču bivšega hotela 
Pošta. 
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Potrebno je spremeniti tudi miselnost, in sicer, da je potrebno določene storitve plačati, ne pa, da 
mora Občina poskrbeti za vse in da mora biti vse brezplačno.  
Glede parkirišč ob železnici je sama postavila vprašanje, kdo bo investitor teh parkirišč. Dobila je 
odgovor, da je v tem primeru investitor Občina Jesenice. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Pred enim letom je bila na KS Plavž predstavljena idejna zasnova ureditve parkirišč na Plavžu. Takrat 
je bilo zajeto celotno območje, se je pa potem po prejetih vlogah sodišča za določitev funkcionalnega 
zemljišča, ponovno izvedel ogled celotnega območja. Pri objektih na naslovu Cesta maršala Tita 85, 
87 in 89 te vloge ni, zato je za to območje že vložena vloga za pridobitev gradbenega dovoljenja. 
 
Vlado Mlinarec: 
Če se želi, da bo ta strategija parkiranja zaživela, bi morala Občina pristopiti do vseh, ki so dali 
zahtevek za določitev funkcionalnega zemljišča, jim dati pojasnila in se z njimi dogovoriti, da bi te 
zahteve umaknili. V nasprotnem primeru bo čez eno leto še večji problem, kot je sedaj, saj bodo 
začeli stanovalci parkirišča fizično zapirati.  
 
Džeki (Dževad) Halilov: 
Prav je, da se pripravi nek dokument, ki bo zajemal celotno občino, saj so s parkiranjem težave tudi v 
drugih delih mesta, ne samo na Plavžu.  
Glede določitve funkcionalnih zemljišč bo ljudi težko prepričati, da umaknejo svoje vloge, saj na ta 
način lahko ostanejo brez zemljišča in bo prihajalo do sporov. 
Meni, da bi morali več narediti na področju javnega prevoza, saj se je na začetku mandata te 
avtobusne prevoze nekoliko okrnilo. Če pride do plačevanja parkirnine, bodo ljudje zagotovo zopet 
več uporabljali javni prevoz. Velika pridobitev pa bo tudi železniški promet, ki bo potekal do Hrušice. 
Nekatere družine imajo tudi več kot tri vozila, zato pričakuje, da bo v strategiji tudi kakšen predlog v 
smeri, da se več kot eno vozilo dodatno zaračuna. 
 
Sonja Tušar: 
Pred časom so že podali pobudo, da v občini ni določenih parkirnih mest za tovorna in poslovna 
vozila. V odloku je to zavedeno, urejeno pa ni, zato jo zanima, ali bo študija zajela tudi to področje. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Študija bo pripravljena kot načrt parkirne politike, tako da zagotovo ne bo zajemala samo osebnih 
vozil. 
Zakon o cestah točno določa posamezne kategorije vozil, vendar ko se začne omejevati parkiranje 
npr. za kombije in poltovorna vozila, takoj pride do pritiskov, da obrtniki na ta način ne morejo do 
strank in ne morejo opravljati svoje dejavnosti.  
 
Vlado Mlinarec 
Direktorica je pred časom predstavila idejo o razdelitvi Jesenic na cone. Na ta način bi situacijo glede 
parkiranja že sedaj lahko nekoliko rešili, vendar samo, če bi bila izdana ena dovolilnica na eno 
stanovanje, ostali pa bi parkirali drugje. Zjutraj, ko gredo ljudje v službo, je namreč veliko parkirišč 
praznih, ko pa se začnejo odpirati trgovine, pa so vsa parkirišča po Plavžu polna.  
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Ta predlog je bil predstavljen na KS Plavž vendar pa ni bil sprejet z nekim odobravanjem. 
 
Maja Križnar: 
Predlaga, da se v študijo vključijo tudi parkirišča za avtodome. 
 
Po razpravi je župan mag. Peter Bohinec predlagal 
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532. sklep 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026: PREDLOG ZA 
SPREMEMBO NAČRTA RAZVOJNIH PROGRAMOV ZA OBDOBJE 2026 – 2029 
 
V Načrt razvojnih programov za obdobje 2026 - 2029 se uvrsti nov projekt "Sofinanciranje zagonskih 
sredstev za izvajanje dolgotrajne oskrbe", šifra NRP OB041-26-0001, v predlagani višini. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 21 
 PROTI - 0 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
533. sklep 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026: PREDLOG ZA 
SPREMEMBO NAČRTA RAZVOJNIH PROGRAMOV ZA OBDOBJE 2026 – 2029 
 
V Načrt razvojnih programov za obdobje 2026 - 2029 se uvrsti nov projekt "Nakup e-kombija za OŠ P. 
Stražišar", šifra NRP OB041-26-0003, v predlagani višini. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 24 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
534. sklep 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026: PREDLOG ZA 
SPREMEMBO NAČRTA RAZVOJNIH PROGRAMOV ZA OBDOBJE 2026 – 2029 
 
V Načrt razvojnih programov za obdobje 2026 - 2029 se uvrsti nov projekt "Načrt izvajanja parkirne 
politike", šifra NRP OB041-26-0002, v predlagani višini. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 23 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
in 
 
535. sklep 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026: PREDLOG ZA 
SPREMEMBO NAČRTA RAZVOJNIH PROGRAMOV ZA OBDOBJE 2026 – 2029 
 
V Načrtu razvojnih programov za obdobje 2026 - 2029 se za proračunsko leto 2026 potrdi 
sprememba projektov:  
- na projektu OB041-21-0008 »OPPN Partizan« se sredstva povišajo za 378.820,64 €, ter  
- na projektu OB041-20-0007 »Nadgradnja prometne infrastrukture - KS Sava – Hrušica« se 

sredstva znižajo za 378.820,64 €. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 24 
 
Sklep je bil sprejet. 
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TTOOČČKKAA  88::  

PPRREEDDLLOOGG  ZZAA  IIMMEENNOOVVAANNJJEE  PPRREEDDSSTTAAVVNNIIKKAA  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  VV  SSVVEETT  JJAAVVNNEEGGAA  ZZAAVVOODDAA  OOSSNNOOVVNNOO  

ZZDDRRAAVVSSTTVVOO  GGOORREENNJJSSKKEE  

 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice je poročal Džeki (Dževad) Halilov 
– predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
536. sklep 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026: PREDLOG ZA 
IMENOVANJE PREDSTAVNIKA OBČINE JESENICE V SVET JAVNEGA ZAVODA OSNOVNO ZDRAVSTVO 
GORENJSKE 
 
Za predstavnika Občine Jesenice v Svet javnega zavoda Osnovno zdravstvo Gorenjske se za mandatno 
obdobje od 20. 6. 2026 do 19. 6. 2030 imenuje Denisa Džamastagića. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 24 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  99::  

MMNNEENNJJEE  KK  IIMMEENNOOVVAANNJJUU  DDIIRREEKKTTOORRIICCEE  DDOOMMAA  UUPPOOKKOOJJEENNCCEEVV  DDRR..  FFRRAANNCCEETTAA  BBEERRGGEELLJJAA  JJEESSEENNIICCEE  

 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice je poročal Džeki (Dževad) Halilov 
– predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
 
Razprave ni bilo, zato se je župan mag. Peter Bohinec zahvalil dr. Karmen Arko za dosedanje dobro 
opravljeno delo v Domu dr. Franceta Bergelja Jesenice in v sprejem predlagal 
 
537. sklep 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026: MNENJE K 
IMENOVANJU DIREKTORICE DOMA UPOKOJENCEV DR. FRANCETA BERGELJA JESENICE 
 
Občinski svet Občine Jesenice daje pozitivno mnenje k imenovanju dr. Karmen Arko za direktorico 
Doma upokojencev dr. Franceta Bergelja Jesenice. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 24 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  1100::  

PPRREEDDLLOOGG  PPRROOGGRRAAMMAA  UURREEJJAANNJJAA  IINN  VVZZDDRRŽŽEEVVAANNJJAA  OOTTRROOŠŠKKIIHH  IIGGRRIIŠŠČČ  VV  LLAASSTTII  IINN  UUPPRRAAVVLLJJAANNJJUU  

OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  ZZAA  OOBBDDOOBBJJEE  22002266  ––  22003300  

 
Uvodno obrazložitev sta podala mag. Vera Djurić Drozdek in župan mag. Peter Bohinec. 
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O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice je poročala Maja Križnar – 
predsednica Odbora za okolje in prostor ter gospodarjenje z nepremičninami. 
 
V razpravi so sodelovali: 
 
Džeki (Dževad) Halilov: 
Zanima ga, zakaj naj bi se na igrišča namestile dodatne obvestilne table, za katere starosti otrok so 
primerna posamezna igrala. Ali to pomeni, da se bo omejevalo kateri otroci se lahko igrajo na 
posameznih igralih oz. ali bodo potem tisti, ki se bodo igrali na igralih, ki niso primerna za njihovo 
starost, kaznovani. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Namestitev dodatnih obvestilnih tabel je predlagal Odbora za okolje in prostor. Dobavitelj igral mora 
imeti certifikate za vsa igrala, in v teh certifikatih so tudi določene starostne skupine. Predlog je bil 
dan v smeri, da se v skladu s certifikati uporabnike seznani, za katere starostne skupine so primerna 
posamezna igrala. 
Nihče ne bo kaznovan. Namen teh obvestilnih tabel je zagotavljanje varnosti predvsem pri mlajših 
otrocih. Koliko bodo otroci oz. predvsem starši upoštevali ta priporočila, pa je odločitev vsakega 
posameznika. 
 
Antonija Gasar: 
V tabeli na strani 5 naj se popravi tiskarska napaka, saj so narobe navedeni seštevki. 
 
Mojca Čufer: 
V Programu ja navedeno, da se Občina zavezuje k rednemu in tekočemu vzdrževanju. Navedeno je, 
da se pregledi in dela izvajajo redno na 10 dni in omogočajo normalno in varno igro.  
Glede na to, da je polovica leta 2026 že mimo, torej ta program že velja. Kot zaposlena v vrtcu, kjer 
igrišče uporabljajo vsak dan, in kot občanka opozarja, da stanje na igrišču na Hrušici ni v redu. Na to 
so že opozarjali, vendar se ni nič zgodilo. Na igrišču so vsakodnevno smeti, steklo, pločevinke in 
ogorki. Mivka v peskovniku je stara in umazana, peskovnik ni vzdrževan in ni zaščiten, tako da je to 
bolj mačje stranišče, kot pa prostor za igro, saj je tam gojišče okužb. 
V skladu s Programom sprašuje kakšna oz. katera konkretna dela so bile izvedena v okviru rednih 
vzdrževalnih del do sedaj in kakšna bodo v bodoče. Zanima jo tudi, kdaj je bila nazadnje zamenjana 
mivka. 
Vsakič, ko je vprašala, kaj je s tem igriščem, je bilo rečeno, da je pregledano in vzdrževano, ker se ga 
hodi na 10 dni vzdrževati. To ni res. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Program še ne velja, ker ga mora Občinski svet najprej potrditi, da bo potem lahko začel veljati. 
Redno vzdrževanje igrišč je redna naloga Občine, ki se izvaja ne glede na sprejet Program, saj mora 
Občina zagotavljati varnost otroških igral.  
V mesecu marcu je bila podpisana pogodba z novim vzdrževalcem otroških igrišč, ker je pogodba s 
prejšnjim izvajalcem potekla. Objavljeno je bilo evidenčno javno naročilo in izbran je bil drug 
izvajalec. Pripombe glede igrišča na Hrušici bodo posredovane izbranemu izvajalcu, da poda pojasnila 
oz. poročilo, katera dela je na tem igrišču izvedel. 
Glede smeti na igrišču, ki so bile enkrat že izpostavljene, je bil opravljen pogovor z rajonskim 
policistom, ki je zagotovil, da se ga lahko kadarkoli pokliče in bo opravil ogled. 
 
Mojca Čufer: 
Z rajonskim policistom dobro sodelujejo. Ni problem v tem, da se on ne bi odzval, vendar pa gre za 
občinsko igrišče, zato ga mora vzdrževati Občina. Kot je povedala, se to ne izvaja in to igrišče ni 
vzdrževano, nima pa to nobene povezave z rajonskim policistom.  
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Ferida Klinar: 
Podpira predlog Odbora za okolje in prostor. Ta sklep se ji zdi zelo primeren, zato predlaga, da ga v 
enak vsebini sprejme tudi Občinski svet. 
 
Po razpravi je župan mag. Peter Bohinec predlagal 
 
538. sklep 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026: PREDLOG 
PROGRAMA UREJANJA IN VZDRŽEVANJA OTROŠKIH IGRIŠČ V LASTI IN UPRAVLJANJU OBČINE 
JESENICE ZA OBDOBJE 2026 – 2030 
 
Sprejme se Program urejanja in vzdrževanja otroških igrišč v lasti in upravljanju Občine Jesenice za 
obdobje 2026 – 2030, s tem, da se v Program vključi analiza zemljin in peskovnikov na otroških 
igriščih v občini Jesenice ter da se na igriščih namestijo dodatne obvestilne table, za katere starosti 
otrok so primerna posamezna igrala. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 24 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  1111::  

PPOORROOČČIILLOO  OO  IIZZVVAAJJAANNJJUU  LLOOKKAALLNNEEGGAA  EENNEERRGGEETTSSKKEEGGAA  KKOONNCCEEPPTTAA  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  ZZAA  LLEETTOO  22002255  

 
Uvodno obrazložitev je podal Metod Ivančič. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice je poročal Brane (Branislav) 
Zajović – predsednik Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe. 
 
V razpravi so sodelovali: 
 
Brane (Branislav) Zajović: 
Gradivo je zelo dobro pripravljeno. Kot je bilo že povedano v uvodu, je bilo z majhnimi vložki 
doseženega zelo veliko učinka. Zanima ga, ali so bile pomanjkljivosti glede zaklenjenih krmilnikov že 
odpravljene. 
Glede na to, da g. Ivančič zaključuje svoje delo za Občino Jesenice, je bila z novim izvajalcem verjetno 
izvedena primopredaja. Ko se ugotovijo posamezne anomalije, namreč ni dovolj, da se stanje samo 
spremlja, ampak je potrebno vložiti tudi sredstva za odpravo teh anomalij. Apelira na občinsko 
upravo, da pri novem izvajalcu poskrbi, da se bodo te aktivnosti tudi naprej izvajale v taki meri, kot so 
se do sedaj. 
Zanima ga, ali lahko občinska uprava do naslednjega poročila pripravi seznam 10 energetskih ukrepov 
z največjim učinkom v javnih stavbah – z oceno prihranka, stroška, rokom in odgovorno osebo. 
Ali bo novi izvajalec LEAG izvajal samo energetsko knjigovodstvo, ali tudi aktivno upravljanje, meritve, 
regulacije, termogafijo in optimizacijo ogrevalnih sistemov? 
Ali je za OŠ Prežihov Voranc, OŠ Tone Čufar in OŠ Koroška Bela pripravljen konkreten terminski plan 
odprave ugotovljenih tehničnih pomanjkljivosti? 
Kako se bo zagotovilo, da Občina, ravnatelji in hišniki niso odvisni od zaklenjenih zunanjih krmilnikov, 
ampak imajo dejanski nadzor nad sistemi? 
Ali se lahko dobi ločeno poročilo o daljinskem ogrevanju: izgube, sanacije, koncesija, investicije, 
odvečna toplota, OVE in vpliv na ceno? 
Ali je ocenjen potencial letnih prihrankov za vseh 24 stavb v energetskem knjigovodstvu, ne samo za 
največje porabnike? 
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Metod Ivančič: 
Na treh objektih je krmilnike uredil, na četrtem objektu, ki je pod koncesijo, pa krmilnikov ni urejal. 
Pogodbe so v javnem sektorju velikokrat administrativne narave in običajno ne vključujejo aktivnega 
upravljanja, saj se izvajalci večinoma izbirajo glede na najnižjo ponujeno ceno.  
Pri primopredaji je posredoval vse podatke, tudi o tem, kateri ventili ne delujejo, vendar mu je bilo 
rečeno, da novega izvajalca to ne zanima, ker se s tem ne bo ukvarjal. 
Če se želi izvajati aktivno upravljanje, je potrebno imeti sistem daljinskega dostopa. To je Petrol 
naredil samo na štirih občinskih stavbah, in še to na način, da aktivnosti lahko izvajajo inženirji, ki 
imajo dovolj tehničnega znanja, ne pa npr. hišniki. Ti krmilniki so namreč izjemno zahtevni. 
Na objektih, kjer so se krmilni sistemi uredili, se stroški še niso znižali, se bodo pa zagotovo v 
naslednji kurilni sezoni.  
 
Brane (Branislav) Zajović: 
Glede na dana pojasnila in glede na to, kakšen učinek se lahko doseže z relativno malo sredstvi, ga 
zanima, zakaj se Občina Jesenice ne odloči, da bi korenito pristopila k tem aktivnostim.  
Zanima ga, koliko je okvirni strošek letnega energetskega pregleda za posamezen objekt.  
 
Metod Ivančič: 
Preliminarni energetski pregledi stanejo med 300 EUR in 1.000 EUR. Bolj temeljiti pregledi stanejo od 
3.000 EUR dalje, pregledi, ki se delajo ob sanacijah pa lahko stanejo tudi okoli 5.000 EUR. 
 
Brane (Branislav) Zajović: 
Apelira, da se te aktivnosti nadaljujejo naprej, da se anomalije odpravijo ter, da se povečajo sredstva 
za aktivnosti, ki bodo imele tudi nek končen učinek. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Pogodba z obveznostmi in nalogami oz. obseg dela za sedanjega izvajalca je popolnoma enaka, kot je 
bila tudi pri gospodu Ivančiču. Tudi Občina Jesenice pričakuje, da bo izvajalec z aktivnostmi 
nadaljeval. 
Izvajalcu bodo posredovana vprašanja, ki so bila podana danes v razpravi, da bo odgovore in 
pojasnila lahko vključil v svoje poročilo. 
 
Brane (Branislav) Zajović: 
Predlaga, da se v naslednje poročilo vključi tudi pojasnilo, ali se lahko nadgradi kakšne aktivnosti, ki 
bodo prispevale k večjim prihrankom. 
 
Ferida Klinar: 
Šele v gradivu je zasledila, da je prišlo do spremembe energetskega managerja v občini Jesenice. 
Zanima jo, kje je vzrok za to spremembo. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Pogodba s prejšnjim izvajalcem je potekla, zato je bilo objavljeno evidenčno javno naročilo in na 
podlagi tega naročila potem izbran drug izvajalec. Prejšnji in nov izvajalec sta med seboj tudi že 
izvedla primopredajo. 
 
Po razpravi je župan mag. Peter Bohinec predlagal 
 
539. sklep 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026: POROČILO O 
IZVAJANJU LOKALNEGA ENERGETSKEGA KONCEPTA OBČINE JESENICE ZA LETO 2025 
 
Občinski svet Občine Jesenice se je seznanil s Poročilom o izvajanju lokalnega energetskega koncepta 
Občine Jesenice za leto 2025.  
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GLASOVANJE: PRISOTNIH – 23 
 ZA – 22 
 PROTI - 0 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  1122::  

PPRREEDDLLOOGG  ZZAA  IIMMEENNOOVVAANNJJEE  ZZUUNNAANNJJEEGGAA  IIZZVVEEDDEENNCCAA  ZZAA  IIZZDDEELLAAVVOO  SSTTRROOKKOOVVNNEEGGAA  PPRRAAVVNNEEGGAA  

MMNNEENNJJAA  VV  PPOOSSTTOOPPKKUU  NNAADDZZOORRAA  NNAADD  IIZZVVEEDDBBOO  PPRROOMMEETTNNEE  UURREEDDIITTVVEE  ZZ  DDOOLLOOČČIITTVVIIJJOO  NNAAJJVVIIŠŠJJEE  

DDOOVVOOLLJJEENNEE  HHIITTRROOSSTTII  PPRRII  OOBBJJEEKKTTUU  BBLLEEJJSSKKAA  DDOOBBRRAAVVAA  11  

 
Uvodno obrazložitev je podala mag. Darja Radić. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec predlagal 
 
540. sklep 26. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026: PREDLOG ZA 
IMENOVANJE ZUNANJEGA IZVEDENCA ZA IZDELAVO STROKOVNEGA PRAVNEGA MNENJA V 
POSTOPKU NADZORA NAD IZVEDBO PROMETNE UREDITVE Z DOLOČITVIJO NAJVIŠJE DOVOLJENE 
HITROSTI PRI OBJEKTU BLEJSKA DOBRAVA 1 
 
Občinski svet Občine Jesenice imenuje ponudnika odvetnika Žiga Novaka za zunanjega izvedenca za 
izdelavo strokovnega pravnega mnenja v postopku nadzora nad izvedbo prometne ureditve z 
določitvijo najvišje dovoljene hitrosti pri objektu Blejska Dobrava 1. 
 
Župan Občine Jesenice je pooblaščen za sklenitev pogodbe z imenovanim izvedencem v višini 
1.500,00 EUR brez DDV oziroma 1.830,00 EUR z DDV. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH –24 
 ZA – 22 
 PROTI - 0 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  1133::  

VVPPRRAAŠŠAANNJJAA  IINN  PPOOBBUUDDEE  

 
Župan mag. Peter Bohinec je člane Občinskega sveta seznanil z informacijo, da bo naslednja redna 
seja Občinskega sveta predvidoma 17. 6. 2026.  
 
 
Pisno posredovana vprašanja in pobude svetnikov in svetnic:  
 
 
13.1 Neodvisna lista Za boljše Jesenice – pobuda - pisno  
535. pobuda 26. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026 k 13. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 



26. redna seja Občinskega sveta Občine Jesenice, 20. 5. 2026  28/34 

Dobravska ulica je majhna ulica, v kateri je 25 stanovanjskih hiš in drugih objektov z dokaj ozko cesto, 

ki naj bi bila prvenstveno namenjena stanovalcem in javnim službam. V ulici je kar nekaj otrok in 

starejših, veliko je tudi domačih ljubljenčkov, zlasti mačk, ki se gibajo po naselju. 

Ulica je priljubljena tudi za sprehode in pohodnike Juliana Trail, zlasti v toplejših mesecih. 

 

Na žalost ima ulica vlogo bližnjice z glavne ceste R2 proti dostopu do avtoceste in obratno. Od 

ponedeljka do petka se od približno 6. ure do 7.30 divja skozi ulico, saj nevzgojeni vozniki dirkajo 

skozi ulico, da bi prišli čim prej skozi, hkrati pa popolnoma ignorirajo dejstvo, da tu živijo ljudje in da 

je omejitev hitrosti 40 km/h. Isto se ponovi popoldan, ko se vračajo iz službe domov. 

Ko divjajo 70 ali 80 km/h na uro skozi ulico, se vse trese. 

Poleti bo še huje, saj bližnjico pogosto uporabijo tudi turisti, čeprav je res, da tuji vozniki po navadi ne 

dirkajo, to počnejo predvsem vozniki, ki bolje poznajo lokalno okolje. 

Že leta in leta opozarjamo na neznosno stanje in se čudimo, da se do sedaj ni zgodila nesreča in da 

nikogar ni zbilo v stanje invalidskega vozička ali smrti. 

 

Zavedamo se dejstva, da se je pred dvema letoma merilo hitrost v ulici, ampak ko vozniki od daleč 

vidijo digitalni merilec hitrosti, upočasnijo in tistega trenutka, ko so mimo, zopet pospešijo hitrost. 

Rešitev prav tako ni cona 30, saj jo vozniki v večini primerov ne bodo upoštevali. 

 

Predlagamo Svetu za prometno varnost, MIR-u in občinski upravi dva predloga: 

1) ali postavitev stacionarnega radarja, ki bo neodgovorne voznike kaznoval s kaznijo za 

prekoračitev hitrosti, 

2) ali pa postavitev dveh ležečih policajev, ki bosta neodgovorne voznike prisilila k upočasnitvi, 

hkrati pa bosta zagotovila večjo varnost stanovalcem in tistim, ki se sprehajajo skozi ulico. 

 

Prosimo vas, da ukrepate, dokler ne bo prepozno. Trenutno stanje je nevzdržno. 

 
 
13.2 Neodvisna lista Za boljše Jesenice – vprašanje - pisno  
536. vprašanje 26. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026 k 13. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Acroni je pred dvema letoma izjavil, da bodo v prihajajočih mesecih zmanjšali kupe žlindre na 

bregovih Save za 40 %. 

Zanima nas, kaj se je naredilo od takrat? Sprašujemo tudi zato, ker imamo občutek, da se kupi 

žlindre, ki naj bi se zmanjševali, v bistvu povečujejo, kar je nevarno za zdravje prebivalcev. 

 
 
13.3 Ferida Klinar – vprašanje - pisno  
537. vprašanje 26. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026 k 13. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Glede na pisni odgovor Občine Jesenice na 438. pobudo (21. redna seja Občinskega sveta z dne 24. 9. 
2025 ) in vsebino Zapisnika Tehnične komisije SPV za oglede z dne 24. 10. 2025, ki se nanaša na Sklep 
št. 1, me zanima, v kateri fazi postopka obravnave moje pobude je trenutno Komunalna direkcija.  
 
Kot sem že v moji pobudi navedla je lokalna cesta Log Ivana Krivca izredno prometno obremenjena in 
prav zaradi tega sta invalidna oseba na invalidskem vozičku ter njen spremljevalec (osebni asistent) 
pri prečkanju lokalne ceste vsakodnevno izpostavljena izredno veliki nevarnosti. 
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13.4 Ferida Klinar – pobuda - pisno  
538. pobuda 26. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026 k 13. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Občina Jesenice želi v prihodnjih letih začeti z zamenjavo toplotnih postaj, ki jih ima v solastništvu z 
lastniki večstanovanjskih stavb. Pri tem načrtuje, da bi jih obnovila 10 na leto, in sicer tiste, ki so 
starejše od 20 let.   
Kot je meni znano, je Občina Jesenice že v drugi polovici leta 2024 zaprosila upravnike 
večstanovanjskih stavb, naj preverijo kakšen je interes lastnikov za omenjeno prenovo. Okvirna 
vrednost prenove ene toplotne postaje znaša 15.000,00 EUR.  

 
Ko sem na to temo pred kratkim govorila z upravnikom večstanovanjske stavbe v kateri bivam, sem 
skozi pogovor lahko razbrala, da naš upravnik, Dominvest Jesenice, s strani Občine Jesenice ni bil niti 
obveščen glede možnosti in pogojev za zamenjavo toplotnih postaj v Občini Jesenice, da bi 
navsezadnje lahko sploh preveril kakšen je interes lastnikov za omenjeno prenovo.   

 
Na podlagi navedenega dajem pobudo, da Občina Jesenice v letošnji jeseni organizira skupni 
sestanek z vsemi upravniki večstanovanjskih stavb in jih podrobno seznani o možnostih in pogojih za 
zamenjavo toplotnih postaj v Občini Jesenice, da bodo potem le- ti lahko celotno zadevo predstavili 
lastnikom na zborih etažnih lastnikov. 
 
 
13.5 Ferida Klinar – pobuda - pisno  
539. pobuda 26. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026 k 13. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
V sklopu obnove vodovoda in parkirišča v Centru II (Integral) je bilo v mesecu aprilu izvedeno 
polaganje grobega asfalta. Kot je bilo v obvestilu za javnost Občine Jesenice objavljeno, bo 
preostanek del (polaganje finega asfalta in talnih označb) izveden po zaključku del na vodovodu, ki še 
potekajo v bližini. Tedaj bo urejena tudi nova avtobusna nadstrešnica.  

 
Na 24. redni seji Statutarno pravne komisije, ki je potekala 14. 05. 2026 sem v zadnji točki dnevnega 
reda postavila vprašanje dr. Primožu Ažmanu iz Komunalne direkcije, da me zanima kdaj se bodo v 
Centru II (Integral) označevale talne oznake na parkirišču, saj je bila s strani zbora etažnih lastnikov 
stanovanjske stavbe na Cesti maršala Tita 62 podana pobuda, da bi se po zaključku talnih označevanj 
teh parkirnih prostorov, označile tudi talne oznake pri objektih Cesta maršala Tita 62 in 63. 
Na to moje zastavljeno vprašanje in podano pobudo je dr. Primož Ažman odgovoril, da naj bi bila dela 
na parkirišču pri Integralu zaključena do konca meseca maja, bo pa preveril, ali bodo do takrat že 
zarisane tudi talne oznake na parkirišču, ali se bo le-to izvajalo naknadno, saj talne oznake ne riše 
izvajalec, ki izvaja gradbena dela.  

 
Na podlagi navedenega dajem pobudo, da se po zaključku talnih označevanj obnovljenega parkirišča 
v Centru II (Integral), označijo s talnimi oznakami tudi parkirna mesta pri objektih Cesta maršala Tita 
62 in 63. 
 
 
13.6 Ferida Klinar – pobuda - pisno  
540. pobuda 26. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026 k 13. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
V mesecu marcu se je na mene obrnila občanka s Ceste Toneta Tomšiča s prošnjo, da ji kot občinska 
svetnica prisluhnem in pomagam pri reševanju izredno kompleksne problematike, ki se nanaša na 
pomanjkanje podpore v skupnosti na Gorenjskem.  
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Zgoraj omenjena občanka se zaradi sočutja in empatije do sočloveka že dalj časa prizadeva preko 
Centra za socialno delo - CSD Jesenice in vodjo Centra za zagovorništvo (v sklopu projekta Centra za 
zagovorništvo na področju dezinstitucionalizacije, ki je sofinanciran iz sredstev Evropskega socialnega 
sklada plus), da bi se v čim krajšem možnem času našla zakonska in razumna rešitev za 46 - letnega 
občana Jesenic, ki zaradi težav v duševnem zdravju že 7 let biva v Socialno varstvenem zavodu 
Hrastovec v Slovenskih Goricah, pa čeprav z omenjeno osebo ni v sorodstvu. Omenjena občanka se 
neizmerno trudi, da bi se to osebo lahko premestilo nekam bližje na Gorenjsko, a je na žalost 
Gorenjska regija, ki je že tako regija z manj storitvami za ljudi z ovirami, ostala brez 
multidisciplinarnega tima.    
Po besedah omenjene občanke za oskrbo te osebe v Socialno varstvenem zavodu Hrastovec 
doplačuje Občina Jesenice, saj 46 - letni občan Jesenic izhaja iz ekonomsko šibke družine, njegov 
uradni skrbnik pa je socialna delavka CSD Jesenice.   
Koliko je takih primerov, kot je primer tega občana, kjer Občina Jesenice doplačuje oskrbo za občane 
občine Jesenice, kateri bivajo v Socialno varstvenih zavodih v Sloveniji, pa mi ni znano, saj ima te 
podatke pristojni oddelek na Občini Jesenice.    
Po meni znanih informacijah v Sloveniji približno 85 % osebam, ki bivajo v takih institucijah 
doplačujejo občine, saj se oskrba sofinancira na enak način kot za domove za starejše, kjer morajo 
doplačati najprej najbližji sorodniki, v kolikor pa tudi oni ne morejo, pa doplačuje občina.  
To pomeni, da v primeru, če posamezna lokalna skupnost nima svojih storitev, se občinski denar in 
delovna mesta, ki jih ustvarja, zliva v druge dele Slovenije.   
Večina takih oseb, ki bivajo v socialno varstvenih zavodih spada v oskrbo C5. Povprečna cena te 
oskrbe pa znaša od 60,00 EUR do 85,00 EUR/dan oziroma od 1.800,00 EUR do 2.550,00 EUR/mesec. 
Večina teh oseb prejema varstveni dodatek in ima skupno prihodkov nekje do 900,00 EUR/mesec, 
občina pa torej doplačuje okoli 1.000,00 EUR/osebo/mesec za bivanje.  
 
Po meni znanih informacijah je v Sloveniji v različne oblike institucionalnega varstva nameščenih 
približno 3.900 oseb. To vključuje odrasle z različnimi ovirami, vse od težav z duševnim zdravjem, 
intelektualnih ovir in različnih gibalnih in senzornih ovir. 
 
Slovenija se v zadnjih letih podaja na pot pomembnih sprememb, ki bodo zagotovile, da bo skrb za 
najšibkejše, posebej ljudi s težavami v duševnem zdravju in ljudi z intelektualnimi ovirami, bistveno 
kvalitetnejša in bližje doma. 
 
Med tem, ko strokovna javnost že desetletja opozarja, da velike izolirane, segregirane ustanove niso 
primeren način bivanja za ljudi z ovirami, pa se Slovenija v zadnjih letih končno podaja na pot 
deinstitucionalizacije. Kompleksna beseda, ki pa predstavlja zelo enostaven in human proces. Ljudje 
se bodo iz ogromnih institucij na robu družbe preseljevali nazaj v skupnost, kjer jim bo zagotovljena 
podpora, ki jo potrebujejo, hkrati pa se jih bo podprlo pri vključevanju v skupnost in enakopravno 
življenje. Podpora v skupnosti bo zagotovljena v obliki stanovanjskih skupin, bivalnih enot, bivanja v 
drugi družini, individualnih paketov storitev, osebne asistence in drugih oblik storitev, ki jih v Sloveniji 
že imamo razvite. 
 
V Sloveniji trenutno teče več procesov, ki podpirajo in omogočajo ta proces. Prvi večji korak je bil 
narejen marca 2024 s sprejemom Strategije Republike Slovenije za deinstitucionalizacijo v 
socialnem varstvu za obdobje 2024–2034 . Z njo je Slovenija začrtala postopno preobrazbo institucij 
v mrežo skupnostnih služb, ki bodo ljudem omogočile, da ostanejo v domačem okolju in se 
polnopravno vključujejo v družbo in skupnost. Slovenija je tudi podpisnica Konvencije o pravicah 
invalidov, ki v svojem 19. členu zagotavlja vsem življenje v skupnosti kot temeljno pravico. S 
sprejemom Strategije za deinstitucionalizacijo smo tako kot država začeli z uresničevanjem 
mednarodnih zavez. 
 
Prav v tem trenutku pa se procesi preobrazbe že aktivno odvijajo. S spremembo Zakona o socialnem 
varstvu, ki je bila sprejeta decembra 2025, je bila oskrba v skupnosti tudi zakonsko urejena, v zakon 
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pa je bilo dodanih več storitev, ki omogočajo podporo v domačem okolju. Prav ta trenutek so v javni 
obravnavi še pravilniki, ki bodo uredili postopke in standarde za izvajanje novih storitev podpore v 
skupnosti.  
 

V okviru procesa Slovenija trenutno črpa tudi kar nekaj Evropskih sredstev. Le-ta so bila med drugim s 
pomočjo javnega razpisa Ministrstva za solidarno prihodnost razdeljena med različne zavode in 
nevladne organizacije, ki so ustanovile t. i. multidisciplinarne time, ki imajo nalogo preseljevati ljudi iz 
institucij v skupnost in jim zagotoviti potrebno podporo. V Sloveniji tako trenutno deluje 12 tovrstnih 
timov, ki pokrivajo skoraj celotno državo. Žal je Gorenjska, ki je že tako regija z manj storitvami za 
ljudi z ovirami, ostala brez multidisciplinarnega tima. Na razpis se je prijavil Center za usposabljanje, 
delo in varstvo Matevža Langusa, Radovljica, ki pa je pred podpisom pogodbe od projekta odstopil. 
Gorenjska regija, ki je že tako na področju podpornih storitev manj bogata, je tako ostala še brez te 
priložnosti za razvoj. 
 
Razvoj skupnostnih storitev je pomembno tako zaradi kvalitete življenja najšibkejših članov naše 
družbe, kot tudi iz vidika razvoja družbe in finančnega vidika. 
 
S spremembo Zakona o socialnem varstvu bodo enaka pravila veljala tudi za oskrbo v skupnosti 
(zakon po  prehodnem obdobju v polnosti stopa v veljavo s 19. 6. 2026).  
Vzpostavitev storitev skupnostne oskrbe na Gorenjskem bi tako pomenila: 
- dvig kvalitete življenja ljudi z ovirami, ki bi v času bolezni in težav lahko ostali doma in tam dobili 
potrebno podporo; 
- da občinski denar za doplačevanje oskrbnin ostaja v domači regiji in krepi lokalno skupnost; 
- nove zaposlitve za ljudi, ki bi zagotavljali oskrbo v skupnosti (oskrbovalci, socialni delavci, 
medicinske sestre, psihologi in drugi). 
 
Na podlagi navedene problematike glede pomanjkanja podpore v skupnosti na Gorenjskem in 
priložnosti v nadaljevanju podajam dve pobudi, in sicer: 
 
1. Pobuda: 
Da župan Občine Jesenice, mag. Peter Bohinec (podpredsednik Sveta Gorenjske regije), s 
problematiko pomanjkanja podpore v skupnosti in priložnostmi seznani vse župane iz Gorenjske 
regije ter, da poda pobudo, da se Svet Gorenjske regije obrne na pristojno Ministrstvo z vprašanjem, 
ali so predvideni kakšni dodatni razpisi in sredstva, ki bi omogočila, da se multidisciplinarni tim 
vzpostavi tudi na Gorenjskem. 
 

2. Pobuda: 
Da Občina Jesenice sama ali v sodelovanju z vsemi ostalimi gorenjskimi občinami financira 
vzpostavitev stanovanjske skupine s 16-urno podporo in možnostjo za razvoj drugih storitev oskrbe v 
skupnosti.  
Medtem, ko je na Gorenjskem nekaj stanovanjskih skupin (manj kot druge regije), pa nobena od njih 
ne zagotavlja celodnevne podpore, pač pa zgolj 12-urno. Tako prav ljudje z največjimi izzivi ne morejo 
ostati v domačem okolju. To že na kratek rok pomeni preselitev nekaterih uporabnikov, ki sedaj živijo 
v zavodih po Sloveniji nazaj bližje doma, hkrati pa omogoča tudi dolgoročen razvoj regije, ki bo tako 
lahko aktivno sodelovala v procesih deinstitucionalizacije. 
 
 
13.7 Antonija Gasar – pobuda - pisno  
541. pobuda 26. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026 k 13. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Na podlagi zaznanega stanja na terenu in številnih opozoril ter vprašanj krajanov, ponovno podajam 
svetniško pobudo za prednostno obravnavo problematike mostu na lokaciji Žerjavec. 
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Obstoječi most je v vidno slabem stanju, z razpokami in znaki dotrajanosti, ki upravičeno vzbujajo 
dvom v njegovo varnost. Kljub omejitvi nosilnosti na 7 ton, most redno uporabljajo tudi težja vozila 
(npr. tovorna vozila za prevoz lesa in komunalna vozila, ipd.), kar predstavlja dodatno obremenitev 
konstrukcije in potencialno nevarnost za vse udeležence v prometu. 
 
Posebej problematično je, da je bil projekt za izgradnjo novega mostu že izdelan, vendar njegova 
realizacija že več kot pet let stoji zaradi nerešenih vprašanj, povezanih z agrarno skupnostjo brez 
pravnega naslednika. V tem času se kot rešitev predvideva sanacija obstoječega mostu, za katero je 
bila že naročena dokumentacija. 
 
Ob tem se postavlja vprašanje smiselnosti vlaganja javnih sredstev v kratkoročne rešitve, ob dejstvu, 
da dolgoročna rešitev že obstaja v obliki pripravljenega projekta. Takšno ravnanje lahko vzbuja dvom 
v gospodarnost in učinkovitost upravljanja z javnimi sredstvi. 
 
Zato predlagam in pozivam občinsko upravo ter župana, da: 

- pripravite in predstavite celovito poročilo o stanju mostu, vključno z neodvisno strokovno 
oceno varnosti, 

- pojasnite pravno in dejansko podlago za izdajo dovoljenj za vožnjo vozil, ki presegajo 
omejitev 7 ton,  

- predstavite jasen načrt nadaljnjih ukrepov (sanacija vs. novogradnja) z vidika dolgoročne 
varnosti in gospodarnosti,  

- podate pregled že porabljenih javnih sredstev za projekt novega mostu in nadaljnjo 
dokumentacijo,  

- aktivno pristopite k reševanju lastniško-pravnih vprašanj, vključno z možnostjo pravnih 
postopkov v javnem interesu (npr. razlastitev), kjer je to zakonito utemeljeno,  

- določite časovnico reševanja problematike, ki bo javno dostopna tudi krajanom. 
 
Glede na resnost situacije in potencialna varnostna tveganja prosim in pričakujem, da se pobuda 
obravnava prednostno. Hkrati ocenjujem, da gre za tematiko, ki je v širšem javnem interesu in 
zahteva transparentno ter odgovorno obravnavo. Prosim tudi za objavo pobude v Jeseniških novicah. 
 
 
13.8 Neodvisna lista Za boljše Jesenice – pobuda - pisno  
542. pobuda 26. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026 k 13. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Splošna bolnišnica Jesenice je ključna zdravstvena ustanova za občane Jesenic in Zgornje Gorenjske. 
 
Neodvisna lista Za boljše Jesenice (ZBJ) meni, da gradnja regionalne bolnišnice in razvoj SBJ na 
Jesenicah nista ista stvar in ju je treba obravnavati ločeno. Namen te pobude je zahtevati, da se 
razvoj zdravstva izvaja neodvisno in vzporedno z odločanjem o regionalni bolnišnici. 
 
Na Jesenicah imamo dobro kombinacijo zdravstvene infrastrukture na enem mestu: Splošno 
bolnišnico Jesenice (SBJ), Zdravstveni dom Jesenice (ZDJ), Fakulteto za zdravstvo Angele Boškin 
(FZAB), Srednjo šolo Jesenice (SŠJ), Dom upokojencev dr. Franceta Bergelja (DFB), Gorsko reševalno 
službo (GRS) ter mrežo invalidskih in humanitarnih društev. 
 
Jesenice so prometno vozlišče Zgornje Gorenjske in mednarodna vstopna točka z železniško in cestno 
povezavo z Avstrijo in Italijo. Železniška postaja in avtobusno omrežje zagotavljata dostop do SBJ iz 
vse Zgornje Gorenjske tudi brez osebnega vozila. Načrtovana nadgradnja železniškega vozlišča 
Jesenice dodatno krepi to prednost in odpira nove možnosti za razvoj zdravstvenih storitev z 
regionalnim dosegom. 
 



26. redna seja Občinskega sveta Občine Jesenice, 20. 5. 2026  33/34 

FZAB razpolaga z razvitimi mednarodnimi raziskovalnimi povezavami in izkušnjami. Skupaj s SBJ, ZDJ 
in SŠJ ustvarja pogoje za vzpostavitev raziskovalnega središča, ki bi z znanstvenim delom neposredno 
vplivalo na razvoj zdravstvenih praks. Povezovanje izobraževalne, zdravstvene in raziskovalne 
dejavnosti na enem mestu je redka prednost, ki jo je treba strateško izkoristiti. 
 
SBJ je leta 2017 prejela naziv Olimpijskega referenčnega športno-medicinskega centra OKS. Po 
trenutno dostopnih podatkih OKS Gorenjska, alpska regija z gostoto vrhunskih športnikov, nima 
nobenega aktivnega centra v mreži ORŠMC. 
 
Naše mesto ponuja temelje za razvoj alpskega zdravstvenega centra s programi športne in gorske 
medicine ter rehabilitacije. SŠJ, FZAB in SBJ že sodelujejo pri izobraževanju zdravstvenih kadrov. Te 
temelje je treba nadgraditi. 
 
Podatki NIJZ kažejo, da je zdravje prebivalcev občine Jesenice slabše kot v regiji in državi. Krepitev in 
specializacija zdravstvene infrastrukture bi pomenili tudi nova delovna mesta z visoko dodano 
vrednostjo — kar bi neposredno prispevalo k zadrževanju kadrov in preprečevanju bega možganov z 
Jesenic. 
 
Država je probleme, s katerimi se soočamo, že prepoznala. Zapisala jih je v Resoluciji o nacionalnem 
planu zdravstvenega varstva 2026–2035, Strategiji za upravljanje in razvoj zdravstvenih delavcev in 
zdravstvenih sodelavcev v sistemu zdravstvenega varstva 2026–2036 in Resoluciji o strategiji 
prostorskega razvoja Slovenije 2050. 
 
ZBJ poziva: 
 
1. Občinsko upravo Občine Jesenice, da vzpostavi formalno sodelovanje med SBJ, ZDJ, FZAB, SŠJ, DFB, 
GRS in ostalimi društvi ter pripravi skupni strateški dokument za razvoj zdravstvenega ekosistema 
Jesenic, ki vključuje tudi ogrodje za raziskovalno sodelovanje med zavodi. 
 
2. Občinsko upravo Občine Jesenice, da povabi vodstvo in Svet SBJ na sejo Občinskega sveta, kjer 
neodvisno od regionalne bolnišnice predstavita razvojni načrt specializacije SBJ s poudarkom na 
alpski in gorski medicini, športni travmatologiji in rehabilitaciji. 
 
3. Občinsko upravo Občine Jesenice, da pri pripravi naslednjega rebalansa in/ali naslednjih 
proračunov zagotovi namensko proračunsko postavko za (so)financiranje priprave skupnega 
strateškega dokumenta zdravstvenega ekosistema Jesenic iz točke 1. 
 
 
13.9 dr. Urška Ravnik Verbič – pobuda - pisno  
543. pobuda 26. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 20. 5. 2026 k 13. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Ker med Potoki in Mostami ne obstaja varna pot za pešče in kolesarje, bi se za skoraj polovico 
skrajšala pot ob glavni cesti z oživitvijo nekdanje peš poti čez most, ki ločuje jeseniško in žirovniško 
občino. Ker so nedavno tam potekala dela, zaradi katerih so odstranili drevje, dajem pobudo za 
ureditev tega dela na način, da bo primeren za pešče. 
 
V prilogi so slike omenjenega odseka. 
 
Na ta način sicer ne bo zagotovljena varna pot v celoti, a bo vseeno bistveno skrajšan del, ki ga pešec 
opravi ob prometni regionalni cesti. 
 
Zahvaljujem se za proučitev možnosti za ureditev tega območja. 
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Drugih informacij, vprašanj in pobud ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec 26. redno sejo 
Občinskega sveta zaključil ob 21.42 uri.  
 
 
Pripravila: 
Mojca Levstik  mag. Peter Bohinec 

ŽUPAN 
 

 
 


